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Ljudje v današnjem tempu življenja živimo iz dneva v dan in se redko vpraša-
mo, kaj so naše vrednote, kako živimo in delujemo. Za trenutek se ustavimo in 
sami pri sebi razmislimo, kaj nam je resnično pomembno, kaj je tisto, kar nas 
v življenju vodi, da smo danes tukaj. Vrednote nas usmerjajo na poti življenja 
in nam dajejo občutek moči, ko smo zadovoljni z doseženim.

Vrednote in potrebe ljudi so si podobne. Večini so nam samoumevne in se za 
njih ne trudimo posebej. Zaplete se, ko na poti k želenemu, polnemu življenju 
naletimo na ovire. Ovire, ki nam preprečujejo dostop do potrebnih informa-
cij, do zaposlitve, do uporabe pripadajočih storitev ali celo do zadovoljevanja 
osnovnih človekovih potreb. Na tej točki se zagotovo najde vsak človek, ki 
ima kakršne koli posebne potrebe. Nekateri celo vsakodnevno. Nečesa, kar bi 
moralo biti samoumevno, ne more doseči. Zato osebe z različnimi primanjkljaji 
za kakovostno in polno življenje potrebujejo prilagoditve. Da bi lahko uživali 
pravice in svoboščine, ki pripadajo slehernemu človeku, potrebujejo podporo 
raznih pripomočkov, ljudi, primerno arhitektonsko urejenost, primeren način 
obveščanja in še mnogo drugega. Ni smisel, da delamo namesto človeka, ki 
nečesa ne zmore, ampak da poskrbimo za primerne pogoje, da bo svojo po-
trebo v največji možni meri zadovoljil sam. To daje ljudem občutek enakosti, 
vključenosti in moči. 

V zadnjih letih se razmere na področju oseb s posebnimi potrebami nekoliko 
izboljšujejo. Sprejetih in spremenjenih je bilo več zakonskih podlag, ki omogo-
čajo pogoje za kakovostnejše življenje ljudi, ki določeno podporo potrebujejo. 
Seveda manjka še veliko, da bomo lahko zadovoljni. Občina Ptuj je leta 2012 
prejela listino »Občina po meri invalidov«. Ob tem se je zavezala, da bo po 
svojih najboljših močeh delovala v smeri zagotavljanja ustreznih pogojev za 
čim kakovostnejše bivanje vseh. Svet za invalide je ustanovljen z namenom, da 
povezuje različne organizacije in društva, spremlja dogajanje na terenu, zaznava 
pomanjkljivosti in ovire, s tem seznanja občinske oblasti in druge pristojne 
službe. V vseh teh letih smo podali veliko pobud, ki so bile slišane in izvede-
ne. Zavedamo se, da vsega ne moremo postoriti, lahko pa delujemo v smeri 
ozaveščanja družbe o poteh ustvarjanja boljših pogojev za življenje vseh ljudi.

Ustvarjajmo boljše pogoje za vse
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NA IZMENJAVI SEMEN 
V SPUHLJI ZBRALI 158 
SEMEN

AKCIJA DOBIMO SE V 
PARKU!

ČETRTO REGIJSKO 
SREČANJE ŽUPANOV NA 
PTUJU

O KURENTOVANJU 
V FRANKFURTER 
ALLGEMEINE ZEITUNGU

REZ TRTE

Mestna kronika

Na Ptujskem gradu smo 10. marca opra-
vili tradicionalno rez modre kavčine – 
žametne črnine, potomke najstarejše trte 
na svetu ter ranfola in zierfandlerja. Prvo 
rez je opravila županja Nuška Gajšek, 
nato mestni viničar Andrej Rebernišek 
in drugi gostje. Cepljenki druge potom-
ke najstarejše trte åz Lenta sta kot simbol 
povezovanja prejela Hinko Šoštarič, 18. 
princ karnevala vitez Hinko Sodinski, 
plemeniti Gall, in Danilo Murko, aktualni 
kletar Društva vinogradnikov in sadjarjev 
Osrednje Slovenske gorice.
Stanka Krajnc Letonja

Semena so bogastvo naroda, dežele, traj-
nostna lokalna samooskrba pa se začne 
pri semenih. Ker se premalo zavedamo 
pomena ohranjanja slovenskih avtohtonih 
sort, so Društvo gospodinj Spuhlja, Dru-
štvo podeželskih žena občine Markovci, 
Mestna občina Ptuj, Zavod za turizem 
Ptuj, LAS Bogastvo podeželja ob Dravi 
in v Slovenskih goricah in KGZS Zavod 
Ptuj pripravili dogodek Izmenjava semen 
v večnamenski dvorani Spuhlja. Kot je 
poudarila Miša Pušenjak, specialistka za 
zelenjadarstvo, je izmenjava semen lahko 
odličen način, kako se lahko poučimo o 
domačih sortah vrtnin, gradimo moč-
nejšo skupnost in poskrbimo za biotsko 
raznovrstnost. Tatjana MohorkoŽupanje in župani občin Podravske in 

Pomurske regije so se zbrali na četrtem 
regijskem srečanju, ki ga organizira Sku-
pnost občin Slovenije (SOS) z namenom 
obveščanja županov o dejavnostih SOS ter 
drugih aktualnih tematikah, naslavljanja 
potreb in pričakovanj občin, pa tudi mre-
ženja in povezovanja občin znotraj regij 
in regije. Nekateri župani so že uvodoma 
izpostavili aktualne teme, ki tarejo občine, 
med drugim tudi financiranje vrtcev in 
prenizke plače županov. Opozorili so, da 
država občinam nalaga vse preveč obve-
znosti, na odnos države do lokalnih sku-

Županjo Nuško Gajšek je obiskala ekipa 
Discimus Laba in ji predala izvod ča-
snika Frankfurter Allgemeine Zeitung 
(FAZ), v katerem je bil dan pred pustnim 
torkom objavljen članek o Kurentovanju, 
ki so ga pripravili učenci OŠ Breg, Ajda 
Kopše, Ajda Fajfar in Valentina Lah, pod 

mentorstvom dr. Geralda Hühnerja v 
okviru projekta Mladina piše (»Jugend 
schreibt«). Koordinator projekta, ki je 
potekal od 1. februarja 2022 do 31. janu-
arja 2023 pod okriljem Centra interesnih 
dejavnosti Ptuj, je bil zavod Discimus Lab. 
Izjemna priložnost za mlade, ki so tako 
objavljali v enem od največjih nemških 
časopisov, in lepa promocija našega Ku-
rentovanja. Stanka Krajnc Letonja

pnosti in da se vse premalo upoštevajo 
vrednotenje dela in funkcije župana. 
Tatjana Mohorko

Z željo po oživitvi mesta so ptujski nevla-
dniki v preteklem obdobju dejavno razvi-
jali skupno akcijo pod naslovom Dobimo 
se v parku!. Gre za niz dogodkov, s katerim 
spodbujajo druženje med prebivalci, upo-
rabo zelenih površin v mestu in tako želijo 
prispevati k oživitvi mesta. Druženja so 
predvidena vsako prvo soboto v mesecu 
na različnih lokacijah po Ptuju. Tako so 
4. marca obiskovalci prvega dogodka v 
organizaciji Društva Steza v Ljudskem 
vrtu uživali ob igranju igre »štrbunk«. 
Naslednji dogodek bo 1. aprila v Sončnem 
parku v organizaciji KD Objemko.
Stanka Krajnc Letonja
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Svet za invalide Mestne občine Ptuj
Nataša Koderman

Svet za invalide je posvetovalno telo županje, ki že vrsto let 
opozarja, daje pobude, ozavešča in povezuje – s ciljem ka-
kovostnejšega življenja v mestu, predvsem za osebe z ovira-
nostmi. Sodeluje pri pripravi predlogov za odpravo arhitek-
tonskih ovir, pa tudi komunikacijskih. S tem vlaga napore v 
zagotavljanje enakih možnosti za vse občane in enakoprav-
nejše vključevanje oseb z oviranostmi v življenje in delo v 
družbi.

Vodenje Sveta za invalide je v novem mandatu županje Nuške 
Gajšek prevzela Petra Šuster, zaposlena v VDC Sožitje Ptuj, za-
dnjih deset let kot vodja socialnih programov v Društvu Soži-
tje Ptuj, in je večletna dejavna članica Sveta za invalide Mestne 
občine Ptuj.
Pove, da bosta poglavitna namena Sveta za invalide povezovanje 
in sodelovanje organizacij, ki pokrivajo različna področja, cilj 
pa bo razvijati podporno okolje za vse občane, ki potrebujejo 
določene prilagoditve za neodvisno in polno življenje. Želi si, da 
bi se dejavno vključili vsi, ki ponujajo različne oblike podpornih 
služb, preventivnih programov, razpolagajo z informacijami, ki 
lahko omogočijo občanom učinkovitejše dostope do storitev 
ter zaznavajo ovire, s katerimi se ljudje srečujejo v vsakdanjem 
življenju. Zaveda se, da vsega potrebnega ne bo mogoče orga-
nizirati ali odpraviti, a že posamezni koraki v pravo smer bodo 
predstavljali izboljšanje kakovosti življenja v lokalnem okolju. 
Vsako leto sprejme Svet za invalide Akcijski načrt za izboljšanje 
enakih možnosti za invalide v občini, v katerem zariše pot de-
lovanja tako posameznih invalidskih društev in organizacij kot 
delo samega Sveta za invalide. 
Svet za invalide izvede letno tudi proslavo ob dnevu invalidov, 
organizira pa tudi aktualne delavnice oz. predavanja, vezana na 
invalidsko tematiko.
Svet za invalide združuje različne organizacije in društva. Sestaja 
se nekajkrat na leto, po potrebi pa deluje tudi na daljavo. Trenu-
tno sestavljajo Svet za invalide Mestne občine Ptuj predstavniki: 
– Centra za socialno delo Spodnje Podravje, 
– Društva gluhih in naglušnih Podravja Maribor, 
– Društva Sožitje, 
– Medobčinskega društva invalidov Ptuj, 
– Mestne občine Ptuj, 
– Osnovne šole dr. Ljudevita Pivka, 
– Sončka – društva za cerebralno paralizo Ptuj - Ormož, 
– Zavoda Vitis in 
– Združenja bolnikov s cerebrovaskularno boleznijo Slovenije. 
Svet med seboj izmenjuje informacije in daje na pristojne organe 

pobude za odpravljanje najrazličnejših ovir in pomanjkljivosti, 
na katere jih opozorijo člani ali drugi občani, ki se znajdejo pred 
določenim izzivom.
Združevanje, izmenjava informacij in angažiranje tako posame-
znikov kot organizacij dajejo rezultate. Rezultate v obliki varnega, 
spodbudnega, dostopnega in sprejemajočega okolja, v katerem se 
bomo občani različnih starosti, različnih interesov in različnih 
sposobnosti dobro počutili.

V nadaljevanju objavljamo podatke za stik društev, ki delujejo 
v Svetu za invalide Mestne občine Ptuj. Zbrala in uredila jih je 
predsednica sveta Petra Šuster.

CENTER ZA SOCIALNO DELO SPODNJE PODRAVJE
Trstenjakova ulica 5a, 2250 Ptuj
Tel. št.: 02 787 56 00, E-naslov: gp-csd.sppod@gov.si, 
Spletna stran: www.csd-ptuj.si 

Na CSD Spodnje Podravje lahko pridobite informacije o sto-
ritvah:

– prva socialna pomoč,
–  postopek za priznanje statusa po Zakonu o socialnem vklju-

čevanju invalidov,
–  nadomestilo za invalidnost po Zakonu o socialnem vklju-

čevanju invalidov,
– pravica do izbire družinskega pomočnika,
– pravica do osebne asistence,
– pravica do komunikacijskega dodatka,
– storitev socialnega vključevanja invalidov,
– pravica do izbire družinskega pomočnika,
– pravica gluhe osebe do tolmača,
– oprostitev plačila institucionalnega varstva,
– uveljavljanje pravice do pomoči pri nakupu vinjete,
– delno plačilo za izgubljen dogodek,
– dodatek za nego otroka.
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MEDOBČINSKO DRUŠTVO INVALIDOV PTUJ
Potrčeva cesta 15 (v Platani, zraven pekarne), 2250 Ptuj
Uradne ure: ponedeljek sreda, petek od 8. do 12. ure
Tel. št.: 02 772 84 81, 051 235 400,
E-naslov: drustvomdi@gmail.com, Spletna stran: mdi-ptuj.si

Medobčinsko društvo invalidov Ptuj izvaja posebne socialne 
programe predvsem za delovne invalide.
Na društvu invalidom ponujajo:
–  usposabljanje za aktivno življenje in delo – pomagajo pri re-

ševanju težav iz delovnopravne zakonodaje (pomoč pri pisanju 
pritožb na razne ustanove (ZPIZ, center za socialno delo), sto-
panje v stik z delodajalci, sodelujejo z zavodom za zaposlovanje, 
pomagajo pri pridobivanju ortopedskih pripomočkov …;

–  družabništvo – invalide vključujejo v dejavnosti, da ostane-
jo vključeni v življenje in družbo (srečanja, izleti, delavnice, 
predavanja);

–  šport in rekreacijo – šah, pikado, streljanje, ribolov in namizni 
tenis, pohode;

–  duhovnosprostitveno pomoč – predvsem za ženske (klepe-
talnice, delavnice ročnih del);

–  kulturo – organizirajo kulturne prireditve, skupinske obiske 
gledališča.

ZAVOD VITIS 
Zavod Vitis, Center za izobraževanje, usposabljanje in rehabi-
litacijo Ptuj, Jadranska ulica 22, 2250 Ptuj, Tel. št.: 02 771 07 59
E-naslov: info@zavodvitis.si, Spletna stran: www.zavodvitis.si

Zavod Vitis je izbrani koncesionar MDDSZ na področju izvajanja 
storitev zaposlitvene/poklicne rehabilitacije po naročilu Zavoda 
RS za zaposlovanje, Zavoda za pokojninsko in invalidsko zavaro-
vanje ter delovnih organizacij. Cilj zaposlitvene rehabilitacije je 
izenačitev možnosti zaposlovanja invalidov: usposobiti invalida 
za ustrezno delo, da se zaposli, zaposlitev zadrži in v njej napre-
duje ali spremeni svojo poklicno kariero.
Izvajajo tudi program Socialna vključenost, kamor se vključujejo 
invalidi, ki niso zaposljivi. 
Program socialne vključenosti je socialni program, ki je name-
njen podpori in ohranjanju invalidovih delovnih sposobnosti. 
Program je dopolnitev organizirane skrbi socialnega varstva za 
odpravo psiholoških in socialnih stisk invalidnih oseb, pomaga 
jim pri dvigu in vzdrževanju motiviranosti, jih uči načinov par-
ticipacije v družbi in jim pomaga pri dvigu samozavesti.
Storitve, ki jih naročajo podjetja:
Ocena doseganja delovnih rezultatov zaposlenih invalidov (kot 
podlaga za določitev subvencije plače invalidov, v skladu s Pra-
vilnikom o merilih in postopku za določitev subvencije plače za in-
valide), analiza konkretnega delovnega mesta, načrt prilagoditve 
delovnega mesta, okolja in potrebnih tehničnih pripomočkov za 
osebe z zdravstveno oviranostjo, svetovanje s področja reševanja 
invalidske problematike v podjetjih. 

ZAPOSLITVENI CENTER VITIS, Zavod za usposabljanje in 
zaposlovanje invalidov, PTUJ, Jadranska ulica 22, 2250 PTUJ
Tel. št.: 041 253 378, E-naslov: info@zavodvitis.si

Poslanstvo Zaposlitvenega centra Vitis, Zavod Ptuj, je predvsem 
v ustvarjanju primernega delovnega okolja, ki ob ustrezni stro-
kovni pomoči invalidnim osebam z odločbo o zaščitni zaposlitvi 
omogoča ponovno vključitev v delovno okolje in socialno življe-
nje. Zaposleni invalidi so dejavni v spodbudnem delovnem in 
socialnem okolju, v katerem lahko v največji možni meri izko-
ristijo svoje potenciale. 

MEDOBČINSKO DRUŠTVO SLEPIH IN SLABOVIDNIH 
PTUJ
Muzejski trg 2a, 2250 Ptuj, Tel. št.: 02 772 09 21
E-naslov: mdsspt@zveza-slepih.si

Storitve oz. programi, ki jih MDSS Ptuj ponuja članom društva:
–  Preprečevanje in blaženje socialnih ter psihičnih posledic 

izgube vida – svetovanje pri uveljavljanju socialnih, zdravstve-
nih ali drugih pravic, pogovor in druge storitve, socialno šib-
kejšim slabovidnim osebam dostavljamo tudi pakete s hrano.

–  Pomoč, organiziranje in izvedba socialnih dejavnosti za 
različne skupine slepih in slabovidnih oseb – organiziranje 
tečajev mobilnosti in orientacije, pomoč družinam s slepimi 
ali slabovidnimi člani z dodatnimi motnjami v telesnem in 
duševnem razvoju, usposabljanje slepih in slabovidnih za go-
spodinjstvo, samourejanje in ročna dela, organiziranje življenja 
v bivalnih enotah in usposabljanje slepih za življenje v bivalnih 
enotah, organiziranje skupin za samopomoč pri preprečevanju 
socialne izključenosti slepih in slabovidnih oseb.

–  Podpora in usposabljanje slepih in slabovidnih oseb pri upo-
rabi tehničnih pripomočkov – program vsebuje svetovanje pri 
nakupu tehničnih pripomočkov in usposabljanje za njihovo 
uporabo, pomoč pri izpolnjevanju in pošiljanju obrazcev na 
upravno enoto in po potrebi dostavljanje pripomočkov na dom.

–  Izobraževanje, opismenjevanje in izvedba kulturnih dejav-
nosti slepih in slabovidnih.

– Šport – šah in rekreacija.
–  Osebna asistenca slepim in slabovidnim osebam – Društvo 

MDSS Ptuj je tudi izvajalec osebne asistence po Zakonu o 
osebni asistenci.

SONČEK, DRUŠTVO ZA CEREBRALNO PARALIZO 
PTUJ - ORMOŽ
Tel. št.: 02 787 0870, E-naslov: soncek.ptuj@amis.net
Spletna stran: http://soncek-ptuj-ormoz.si
FB: https://www.facebook.com/soncek.ptuj
Predsednica: Valerija Grobelšek

Sonček, Društvo za cerebralno paralizo Ptuj - Ormož, je nepro-
fitna, nevladna in nepolitična invalidska organizacija. V njem 
se združujemo starši, otroci in odrasli s cerebralno paralizo in 



7 ŠTEVILKA MAREC 2023

OSREDNJA TEMA

drugimi razvojnimi motnjami ter njihovi prijatelji. Društvo se 
povezuje v Zvezo društev Sonček, prav tako sodelujemo z VDC 
Sonček Ptuj.
Glavne dejavnosti društva so: 
–  organizacija zdravstveno-terapevtskih kolonij in obnovitvenih 

rehabilitacij,
– hipoterapija,
– skupinsko in individualno plavanje,
– fizioterapija za odrasle uporabnike VDC Sonček,
– predavanja za starše,
– organizacija delavnic in različnih oblik druženj. 

OSNOVNA ŠOLA DR. LJUDEVITA PIVKA 
Ulica 25. maja 2a, 2250 Ptuj, Tel. št.: 02 771 07 80, 051 367 974
Facebook: OŠ dr. Ljudevita Pivka, E-naslov: sola@pivkaptuj.si 
Spletna stran: https://www.osl-pivka.si
Ravnateljica: mag. Lidija Marin

Je javni vzgojno-izobraževalni zavod, ki izvaja prilagojen izobra-
ževalni program z nižjim izobrazbenim standardom, posebni 
program vzgoje in izobraževanja, vzgojni program za otroke s 
posebnimi potrebami in dejavnost knjižnic.
Prav tako izvajajo: 
–  Vzgojna skupina domov za otroke s posebnimi potrebami, 

Arbajterjeva ulica 6, 2250 Ptuj (Denis Jambriško, tel. št.: 041 
679 768)

–  Predšolska vzgoja – razvojni oddelek, Enota Marjetica, Med 
vrti 11, 2250 Ptuj (Tanja Kaučevič, tel. št.: 051 300 097)

–  Mobilna strokovna služba, Ulica 25. maja 2a, 2250 Ptuj 
(Nataša Zavec Erman, tel. št.: 051 367 974)

–  SC PONTEM, specialnopedagoško, logopedsko, psihološko 
diagnosticiranje otrok in mladostnikov, Ulica 25. maja 2a, 
2250 Ptuj (Tanja Nikolovski, tel. št.: 041 335 127) 
Spletna stran: https://pontem.mobirisesite.com/ 
E-naslov: scpontem@pivkaptuj.si

ZRSZ – OBMOČNA SLUŽBA PTUJ 
Urad za delo Ptuj, Trstenjakova 2a, 2250 Ptuj
Tel. št.: 02 771 07 11, E-naslov: gpzrszptuj@ess.gov.si

OS Ptuj ZRSZ izvaja storitve za invalide, ki so prijavljeni v evi-
denci brezposelnih oseb:
–  vseživljenjska karierna orientacija (obveščanje, osnovno ka-

rierno svetovanje, poglobljeno karierno svetovanje, rehabili-
tacijsko svetovanje, zdravstveno svetovanje),

– obveščanje in napotovanje na prosta delovna mesta,
–  zastopanje pri delodajalcih in ustvarjanje novih delovnih 

mest,
–  vključevanje v aktualne programe aktivne politike zaposlo-

vanja,
–  vključevanje v storitve zaposlitvene rehabilitacije z namenom 

pridobitve ocene zaposlitvenih možnosti.

ZDRUŽENJE BOLNIKOV S CEREBROVASKULARNO 
BOLEZNIJO (CVB) SLOVENIJE
Linhartova 51, 1000 Ljubljana, 
E-naslov: info.zdruzenjeCVB@gmail.com         
Klub CVB Ptuj, Tel. št.: 040 736 744, 
E-naslov: milan.cucek@gmail.com
Predsednik: Milan Čuček

Združenje bolnikov s cerebrovaskularno boleznijo (CVB) Slove-
nije deluje v javnem interesu na področju zdravstvenega varstva. 
Klub CVB Ptuj deluje že 20 let. Člani se redno srečujejo vsak 
četrti ponedeljek ob 16.30 v Termah Ptuj, hotel Primus.
Člani kluba so osebe, ki so prebolele možgansko kap ali z drugo 
boleznijo možganskega ožilja, njihovi svojci in strokovnjaki, ki 
sodelujejo pri odkrivanju, zdravljenju, rehabilitaciji, ter tisti, ki 
jih ta tematika zanima.
Klub CVB Ptuj je samopomočna organizacija, ki v okviru svojih 
letnih programov izvaja: 
–  obnovitveno trajno rehabilitacijo po možganski kapi,
–  spodbujanje dejavnosti in sodelovanja v kroničnem obdobju 

po MK,
– avtobusne prevoze,
–  založništvo in ozaveščanje bolnikov in javnosti o težavah in 

potrebah oseb po MK,
–  prepoznavanje bremena možganske kapi pri bolnikih in nji-

hovih svojcih,
– premagovanje težav na področju vsakodnevnega delovanja.
Skrbijo tudi za družabno plat, saj imajo dramsko skupino, po-
hodniško ekipo, pevsko skupino, skupino za ohranjanje starih 
običajev in navad. Lani smo praznovali deseto obletnico samo-
pomočne skupine.

DRUŠTVO SOŽITJE PTUJ
Sožitje – medobčinsko društvo za pomoč osebam z motnjami 
v duševnem razvoju Ptuj, Rajšpova ulica 20, 2250 Ptuj
Društvo in VDC: 02 748 18 43, 041 345 717
Bivalna enota: 059 82 53 58, 031 636 905
Spletna stran: info@sozitje-ptuj.si,
www.sozitje-ptuj.si
FB: VDC Sožitje Ptuj

Društvo Sožitje Ptuj je bilo ustanovljeno leta 1967 in združuje 
osebe z motnjami v duševnem razvoju, njihove starše oziroma 
skrbnike ter strokovne delavce in sodelavce.
V okviru društva izvajajo različne socialne programe:
– Rehabilitacija – logopedske obravnave, fizioterapevtske obrav-
nave, individualno plavanje, plesne vaje, pohodništvo … 
– Izobraževalni program za družine – vikend seminarji s pre-
davanji za starše in skrbnike, strokovna predavanja za starše oz. 
skrbnike.
– Vseživljenjsko učenje na lokalni ravni – ustvarjalne delavnice 
in socialno vključevanje otrok in mladostnikov z MDR, sprosti-
tvena rehabilitacija za OMDR …
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– Posebne socialne dejavnosti na lokalni ravni – strokovna 
ekskurzija za člane, organizacija prevozov za OMDR in spre-
mljevalce na tabore in druge dogodke.
– Družabne dejavnosti – pustni ples s sosednjimi društvi Sožitja, 
izleti, pikniki, miklavževanje, zaključek leta s sosednjimi društvi, 
ogled kulturnih prireditev …
– Šport – rekreacija, udeležba na letnih igrah SOS, nogometni 
in balinarski turnirji, športne igre …
– Programi na nacionalni ravni – tabori vseživljenjskega učenja, 
programi izobraževanja in usposabljanja družin, ki potekajo v 
organizaciji Zveze Sožitje.

Društvo ima, na podlagi pridobljene koncesije, tudi:
– varstveno-delovni center, kjer izvaja storitev varstva, vodenja 
in zaposlitve pod posebnimi pogoji (Rajšpova ulica 20, Ptuj);
– bivalno enoto, kjer izvaja storitev institucionalnega varstva za 
OMDR (Žabjak 1, Ptuj).

DRUŠTVO GLUHIH IN NAGLUŠNIH PODRAVJA 
MARIBOR
Društvo gluhih in naglušnih Podravja Maribor 
Trubarjeva ulica 15, 2000 Maribor 
Tel. št.: 02 252 21 82, 041777132 
E-naslov: dgn.maribor@guest.arnes.si 
Spletna stran: www.dgnp-mb.si 
FB: https://www.facebook.com/dgnp.maribor 
PODRUŽNICA PTUJ: Potrčeva 34, 2250 Ptuj

Dejavnosti/programi društva so:
– Pomoč in svetovanje – reševanje različnih problemskih situ-
acij članov ter usposabljanje za samostojno življenje, pomoč pri 
uveljavljanju pravic oseb z okvaro sluha. 
– Osebna asistenca – pomoč na domu (javna dela). 
– Kultura – film, gledališke igre, likovna dejavnost, fotografija. 
– Ohranjevanje zdravja – letovanje za člane v kapacitetah 
ZDGNS. 
– Obveščanje – glasilo Naš glas, tedenske info okrogle mize, 
spletna stran, oglasna deska, Facebook, video novice. 
– Šport in rekreacija – kolesarjenje, vrtno kegljanje, telovadba, 
bowling, futsal, športna ribičija, odbojka, šah, balinanje, keglja-
nje, pikado, plavanje, odbojka na mivki, orientacijski tek, nami-
zni tenis, smučanje, badminton. 
– Družabništvo – družabna srečanja, vzpostavljanje socialnih 
stikov, ustvarjalne ročne delavnice, predavanja, kvizi znanja, 
izleti, obdaritev otrok gluhih staršev – Dedek Mraz, medseboj-
na medgeneracijska pomoč, pomoč socialno ogroženim članom, 
prevozi in spremstvo v društvo.

URADNE URE: Ponedeljek: 9.00 do 12.00; Sreda: 16.00 do 18.00; 
Vsak tretji petek (Ptuj): 16.00 do 18.00 
SREČANJA ČLANOV: Sreda: 16.00 do 20.00; Petek (Ptuj): 16.00 
do 20.00

Uporaba dnevnega varstva ter 
začasnih namestitev v Domu 
upokojencev Ptuj

Z mesecem majem 2023 bomo v Domu upokojencev 
Ptuj, enota Žabjak, začeli izvajati dnevno varstvo in zača-
sne celodnevne namestitve. 

Ker je število uporabnikov omejeno (dnevno varstvo 12 
uporabnikov, začasne namestitve 20 uporabnikov), v Domu 
upokojencev Ptuj pozivamo vse, ki jih tovrstni obliki var-
stva zanimata, da se prijavite na tel. št.: 051 288 571 ali 
na: simonapozarmihelac@domptuj.si, kjer dobite tudi vse 
dodatne informacije.
Dnevno varstvo je sicer oblika varstva, v katero se vključijo 
starejše osebe, ki zaradi posebnih potreb potrebujejo pomoč 
in delno oskrbo. Ta dejavnost pomembno dopolnjuje in raz-
bremenjuje družinsko oskrbo ter podaljšuje bivanje ljudi v 
lastnih domovih. 
Dnevni center zadovoljuje potrebe tudi vseh tistih, ki želijo 
pomoč ali organizirano obliko bivanja za čas, ko so družinski 
člani odsotni, namenjeni pa so starejšim od 65 let, ki živijo 
doma in že težko skrbijo zase, jim hišna opravila vzamejo 
preveč moči in energije in želijo nekaj ur dnevno preživeti v 
družbi. Osnovni kriterij za vključitev oseb v dnevno varstvo 
pa je, da se uporabniki dnevno vračajo domov.
V dnevnem centru v Žabjaku bodo vsak delovnik, pet dni 
na teden, v času od 7. in 17. ure zagotovljeni dnevno var-
stvo in storitve zdravstvene nege (aplikacija zdravil, inzulina, 
preveze …), organizirana prehrana (zajtrk, kosilo in popol-
danska malica) ter program dnevnih dejavnosti, prilagojen 
potrebam in željam skupine in posameznika (vaje za krepitev 
psihofizične kondicije, vaje za krepitev spomina, prebiranje 
literature in dnevnih časopisov, razvedrilne igre, ročna dela, 
pogovorne teme, vključitev v skupine za samopomoč …).
Začasna namestitev je oblika celodnevnega institucionalne-
ga varstva in je namenjena posameznikom, ki imajo oskrbo 
zagotovljeno izven institucionalnega varstva, se pa pri njih 
pojavi potreba po začasni oskrbi zaradi akutnega poslabšanja 
zdravstvenega stanja, ob odpustu iz bolnišničnega zdravlje-
nja do rehabilitacije, zaradi čakanja na odobritev zdravili-
škega zdravljenja, zaradi odsotnosti in dopustov svojcev ali 
drugih razlogov. 
Kratkotrajna namestitev praviloma traja do tri mesece, upra-
vičenci pa so osebe, starejše od 65 let.
V času začasnih namestitev se osebam nadomešča, dopol-
njuje ali zagotavlja funkcija doma ali lastne družine, tako 
da se jim zagotavljajo vsa osnovna in socialna oskrba ter 
zdravstveno varstvo.
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Dan civilne zaščite

Primož Korošak

Prvega marca smo obeleževali dan civilne 
zaščite, ki ga v Sloveniji praznujemo vse od 
leta 1992. Na ta dan se spomnimo pred-
vsem vseh organizacij, enot in posamezni-
kov, ki delujejo znotraj sistema zaščite in 
reševanja, posameznikom, občinam in or-
ganizacijam pa se za požrtvovalno in uspe-
šno opravljanje nalog zaščite, reševanja in 
pomoči podelijo priznanja.

Država, občine in lokalne skupnosti organizirajo varstvo pred 
naravnimi in drugimi nesrečami kot enoten in celovit sistem v 
državi, civilna zaščita pa je namensko organiziran del tega siste-
ma. Obsega organe vodenja, enote in službe za zaščito, reševanje 
in pomoč, zaščitno in reševalno opremo ter objekte in naprave 
za zaščito, reševanje in pomoč. 
Pripadnike CZ prepoznamo po značilnih modrih uniformah 
in modro-rumenih vozilih. Civilna zaščita je v današnjih časih 
predvsem organ vodenja in usmerjanja delovanja. Na ravni 
občine je vodenje zaščite in reševanja v pristojnosti župana, ki 
pa za operativno strokovno vodenje sil za zaščito, reševanje in 
pomoč imenuje poveljnike, poverjenike in štabe civilne zašči-
te. Država organizira sistem delovanja in enote znotraj lastnih 
potreb in nalog. Na državni ravni se v enote civilne zaščite vklju-
čujejo državljani prostovoljno, pogodbeno, poklicno ali dolžno-
stno. Državna raven delovanja sega do regijskih izpostav, ena 
od njih je tudi izpostava Uprave Republike Slovenije za zaščito 
in reševanje Ptuj, ki jo vodi Dragomir Murko. Znotraj regijskih 
izpostav med drugim delujejo centri za obveščanje – številka 
112, s katero se aktivirajo vse enote znotraj sistema zaščite in 
reševanja (npr. gasilci, reševalci, potapljači, reševalni psi, gorski 
reševalci, jamarji, radioklubi).
Na lokalni ravni ima Mestna občina Ptuj v skladu s področno 
zakonodajo za opravljanje določenih nalog zaščite, reševanja in 
pomoči organizirane enote in službe civilne zaščite.
Vsak državljan RS se lahko vključi v sistem civilne zaščite kot 
prostovoljec. To lahko stori pri izpostavi URSZR Ptuj ali pri ob-
činskih službah civilne zaščite. Če pa želi opravljati določene 
posamezne naloge s področja zaščite in reševanja, pa se lahko 
pridruži društvom in organizacijam, ki delujejo v sistemu ZRP 
(npr. gasilska društva, Rdeči križ).
Enote CZ, ki jih organizirajo občine, so oblikovane dolžnostno, 

kar pomeni, da se enote aktivirajo in formirajo znotraj zakonsko 
določenih rokov. Pripadniki teh enot se pozovejo na dolžnost v 
službi ali enoti s pozivom ali drugače primerno, aktivirajo pa se 
za čas usposabljanja ali potrebe po intervenciji. Za čas opravljanja 
dela in službe v teh enotah pripadnikom pripadajo zakonsko 
določena nadomestila, hkrati pa so za čas opravljanja nalog tudi 
odsotni iz svoje primarne zaposlitve.
V Sloveniji imamo učinkovit sistem varstva pred naravnimi in 
drugimi nesrečami. Državljani se dejavno vključujejo v opravlja-
nje nalog predvsem na področju gasilstva, prostovoljna gasilska 
društva skrbijo za požarno varnost in intervencijsko delovanje 
na območjih, za katera so ustanovljena. Te enote posredujejo 
dnevno, zato uživajo tudi visok ugled. Znotraj velikih občin in 
podjetij se gasilske enote organizirajo poklicno. Tudi te enote 
posredujejo dnevno in so pomemben del sistema, čeprav se 
ocenjuje, da so premalo cenjene, sploh na področju plač. Pre-
ostali del enot posreduje ob specifičnih primerih intervencij in 
ob večjih naravnih ter drugih nesrečah. Vsekakor pa se vsi, ki 
delujejo znotraj sistema, usposabljajo in pripravljajo na zahtevne 
intervencije, da bodo v primeru nesreče lahko uspešno izvaja-
li pomoč. Velikega spoštovanja in zahvale predvsem na račun 
visoke ravni usposobljenosti so bili deležni pripadniki reševalne 
odprave z iskalnimi psi, ki so odšli na nedavno intervencijo v po 
potresu prizadeto Turčijo. 
Širša javnost je lahko pobliže spoznala delovanje tega sistema 
na lanskoletnih Bogatajevih dnevih Civilne zaščite RS, ki jih je 
gostil Ptuj. Ponudili so bogat prikaz tega, kar področje zaščite 
in reševanja dejansko je in kaj predstavlja delo ljudi, ki sta jim 
zdravje in življenje ljudi na prvem mestu. Takoj za tem pa tudi 
zdravje in življenje živali, varstvo premoženja, kulturne dediščine 
in varstvo ter zaščita okolja.
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IZ MESTNE HIŠE

Področje zaščite in reševanja prevzel 
Primož Korošak
Stanka Krajnc Letonja

Kako je bilo stopiti v čevlje Janeza Merca, s katerim sta dolga 
leta sodelovala in ste se od njega tudi veliko naučili?

Mag. Janez Merc ima med vsemi, še posebej pa med gasilci, visok 
ugled. Ne poznam človeka, ki bi bil z vso dušo in telesom tako 
predan sistemu, ki ga je soustvarjal in vodil dolga leta. Najino 
sodelovanje je bilo zmeraj na visoki ravni in takšnega želim tudi 
ohraniti. Pri prevzemu tega dela je to, da mi prav on zaupa in je 
z mano pripravljen še kaj podeliti, bilo velik dejavnik, da sem si 
to področje upal prevzeti tudi jaz. 

Kaj bo vodilo pri vašem delu? Kljub nekim ustaljenim smer-
nicam in načinu dela boste zagotovo ubrali tudi svoj pristop.

V osnovi želim nadaljevati dobro delo svojega predhodnika. 
Moje vodilo je vsekakor to, da vse deležnike znotraj sistema 
ZiR povežem v celoto, saj lahko le povezani dosežemo skupne 
cilje, ki so večji od posameznikov. Seveda si želim, da bomo 
tako povezani kar najboljši servis našim občanom v primeru 
naravnih in drugih nesreč.

Kaj vse zajema področje zaščite in reševanja v MO Ptuj, kaj je 
tisto, čemur posvečate največ pozornosti?

Občine in župani so dolžni skrbeti za programiranje, načrto-
vanje, organiziranje, izvajanje, nadzor, financiranje ukrepov ter 
dejavnosti za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami na 
svojih območjih. V osnovi je moje delo, da opravljam strokov-
no-tehnične naloge za to področje v celoti. Trenutno največ 
pozornosti usmerjam k prevzemu nalog svojega predhodnika 
in tekoče opravljanje dela s celotnega področja, ki je obširno. 
Seveda imam ob tem vso podporo in pomoč novih sodelavcev.

Kaj občanke in občane najbolj zanima, kakšno pomoč najbolj 
potrebujejo? In kakšna je vaša vloga pri tem?

Občani se na občinsko upravo obračajo z najrazličnejšimi te-

žavami, ki so s področja naravnih in drugih nesreč. Največkrat 
je razlog prijava in sanacija posledic različnih nesreč in pomoč 
občine ob tem. V komunikaciji nato poiščemo rešitve znotraj 
naših pristojnosti ali usmerimo občane k različnim organiza-
cijam, ki pokrivajo določena področja. Sam bom z občani naj-
večkrat prihajal v stik ob različnih ogledih lokacij naravnih in 
drugih nesreč, kjer bom v okviru svojih pristojnosti dajal vso 
potrebno podporo in pomoč.

Glede na znanje, ki ga imate, glede na dolgoletne izkušnje na 
tem področju, kakšna je vaša ocena, v kako varnem mestu 
živimo? In ali se zavedamo dovolj, da skupno varnost soobli-
kujemo in soustvarjamo vsi?

Resnično drži, da za varnost lahko poskrbimo prav vsi. Posame-
znik lahko na področju preventive največ naredi. Včasih so ljudje 
veliko težav znali in zmogli rešiti sami. Tudi delovali so preven-
tivno in čistili prepuste, podrli nevarna drevesa, vzdrževali red 
in čistočo v in ob nepremičninah, se pripravili na močan veter, 
obilne padavine, točo … Danes je veliko ljudem že breme skle-
nitev različnih zavarovanj (npr. požarno zavarovanje) in menijo, 
da jim vsaka pomoč pripada in so jim jo drugi dolžni dati. Pa 
vendar ni čisto tako. Mogoče je na vaških območjih stanje boljše 
kot v mestu. Prioriteta delovanja vseh naših enot, ki jo določa 
tudi zakonodaja, je varovanje ljudi, živali, okolja in premože-
nja. Velikokrat pa svoje enote zaposlujemo in obremenjujemo 
s pomočjo predvsem pri reševanju premoženja, tudi tam, kjer 
za področje dela obstajajo zasebni gospodarski subjekti, vendar 
storitev računajo, naše enote pa ne. Strinjam se z oceno, da je Ptuj 
varno mesto, dokler bo imel posluh županov in mestnega sveta 
za prepotrebne investicije ter tako odgovorne ljudi na določenih 
funkcijah, kot jih imamo. 

Kdo pa je Primož Korošak, ko ni na delovnem mestu?
Mislim, da življenje ni samo delo in ga je treba znati tudi uživati. 
V nekaterih stvareh sem flegmatik, v drugih zagnan. Premikajo 
me male stvari. Rad imam naravo in ljudi. 

S 1. februarjem je dolgoletnega sodelavca, mag. Janeza 
Merca, ki se je upokojil, nasledil Primož Korošak in prevzel 
področje zaščite in reševanja. Dolgoletni gasilec je bil povelj-
nik PGD Ptuj med letoma 2014 in 2021, je poveljnik Gasil-
skega poveljstva MO Ptuj, podpoveljnik OGZ Ptuj in poveljnik 
štaba Civilne zaščite Mestne občine Ptuj. S Primožem smo 
se pogovarjali o njegovi novi službi, ki je pravzaprav način 
življenja. 
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Boštjan Šeruga, podžupan MO Ptuj
Stanka Krajnc Letonja

V januarju je bil za podžupana Mestne občine Ptuj imenovan 
mestni svetnik Boštjan Šeruga.

Šeruga je Ptujčan, profesor zgodovine in sociologije, od leta 2017 
pa je ravnatelj Gimnazije Ptuj. V lokalni politiki ni novinec, bil je 
zunanji član odbora za družbene dejavnosti, v prejšnjem manda-
tu je bil član mestnega sveta. Deloval je tudi v Četrtni skupnosti 
Ljudski vrt, ki jo je v prejšnjem mandatu tudi vodil. Podžupansko 
funkcijo je sprejel ob podpori soproge, hčere in sina. Zaveda se 
namreč odgovornosti, ki jo funkcija prinaša, seveda tudi manj 
prostega časa, a vendar si šteje v čast biti podpora županji, ji 
pomagati pri njenem delu in tako še od bliže spoznati potrebe, 
želje in težave, s katerimi se spoprijemajo občanke in občani. 
Ker je človek dialoga, ker v novostih vidi izzive, se bo tudi na 
tej funkciji trudil delovati v dobro vseh. Posebno pozornost pri 
svojem delu bo posvetil delu z zavodi na Ptuju.

V prostem času je rad z družino, je rekreativni tekač in kolesar, ki 
v naravi umiri svoje misli in si napolni baterije za vse izzive. Kot 
zavedni Ptujčan se rad udeležuje dogodkov, festivalov, športnih 
prireditev, saj ti ustvarjajo življenje v mestu. Verjame v svoje 
mesto, v njegov potencial, poudarja pa, da smo mesto vsi skupaj 
– ne le zadovoljni ali na drugi strani nezadovoljni posamezniki. 
Zato moramo vsi delovati tako, da nam bo v našem mestu lepo 
živeti.

KURENTOVA HIŠA
DOBRODOŠL I

www.zveza - ku ren tov. s i

KH342023
15% POPUS T  

V E L J A V N O S T  0 1 . 0 3  -  3 0 . 0 4 . 2 0 2 3

+386 (0)51 650 884 info.zveza.kurentov@gmail.com
www.zveza-kurentov.si

Murkova ulica 7
Ptuj, 2250

KURENTOVA HIŠA
MULT IMED I JSKO MES TO MIS T IČNIH  DOŽ IVET I J



Spoštovane Ptujčanke in Ptujčani,
 

pred nami so velikonočni prazniki, prežeti
s sporočilom veselja, ljubezni in upanja.

V njih se odraža neizmerno bogastvo vere in 
tradicije, pa tudi številnih običajev, ki 

izhajajo iz naše bogate kulturne dediščine.
 

Velikonočni čas naj vaše domove napolni z 
upanjem, ljubeznijo in medsebojnim 

spoštovanjem.
 

Želim vam mirne, blagoslovljene in 
medsebojno povezane velikonočne 

praznike.

Nuška Gajšek,
županja Mestne občine Ptuj
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Povabilo k sodelovanju

V želji, da bi o razvojnih usmeritvah, ki zagotavljajo čim boljše pogoje za življenje in delo naših občank 
in občanov, odločala večina vseh, ki živimo v naši občini, se je Mestna občina Ptuj lotila priprave 
Strateškega razvojnega dokumenta za obdobje do leta 2035. Za koordinacijo in vodenje pri pripravi 
tega pomembnega dokumenta je Mestna občina Ptuj pooblastila Znanstveno-raziskovalno središče 
Bistra Ptuj. Pri pripravi dokumenta nam bodo pomagali strokovnjaki z različnih področij (gospo-
darstvo, kmetijstvo, okolje in infrastruktura, turizem, kultura, kulturna dediščina, mladi, starejši …). 
Da bi se pri oblikovanju razvojnih usmeritev in prioritet kar najbolj približali potrebam občank in 
občanov vseh generacij, vas vabimo, da nam v anketi podate svoje poglede, mnenja ter oceno dose-
danjih doseženih rezultatov dela pri zagotavljanju kakovostnih pogojev za življenje in delo v Mestni 
občini Ptuj. Še zlasti pa bodo pomembni vaši odgovori, ki nam bodo podali usmeritve, v katero smer 
in s katerimi razvojnimi programi in projekti bi vi želeli v prihodnje pospeševati razvoj naše občine. 
Vaše odgovore bomo v največji možni meri vključili v strateški dokument, ki ga bomo oblikovali na 
številnih delavnicah, kjer bodo sodelovali vsi ključni nosilci razvoja za posamezno razvojno področje. 
Dokončno obliko dokumenta bomo v jesenskih mesecih potrjevali na razvojni konferenci. 

Anketa je anonimna in bo odprta do 21. aprila 2023. Podatke bomo uporabili izključno za pripravo 
Strateškega razvojnega dokumenta Mestne občine Ptuj do leta 2035. Izpolnitev ankete vam bo vzela 
največ deset minut časa, hkrati pa pomenila dragocen pogled vsakega izmed vas na prihodnji razvoj 
Mestne občine Ptuj. 

Anketo najdete na spletnih straneh ZRS Bistra Ptuj in Mestna občina Ptuj, do ankete lahko dostopate 
na povezavi: https://www.1ka.si/a/4ca23674, prav tako pa vas do tja vodi tudi prikazana QR-koda (za 
izpolnjevanje na mobilnih napravah).

Anketo lahko izpolnite tudi s pomočjo obrazca, ki ga dobite na ZRS Bistra Ptuj, Slovenski trg 8, vhod 
točka SPOT. Svoje mnenje in predloge nam lahko posredujete tudi po elektronski pošti na naslov: 
bistra@bistra.si.
Hvala za vaše sodelovanje!

ZRS Bistra Ptuj,
direktor
doc. dr. Štefan Čelan

Mesta občina Ptuj,
županja
Nuška Gajšek
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Potrebe po rejniških družinah se 
povečujejo

Možnost ima razvijati svoje talente ob spodbudi in dobrih po-
gojih, ki jih ima v rejniški družini. Na našem centru za socialno 
delo rejnikom ponujamo strokovno podporo, razvijamo nove, 
sodobne oblike dela in sodelovanja. V zadnjem času se potrebe 
po namestitvi otrok v rejniške družine povečujejo. 
Rejnik je lahko oseba, ki izpolnjuje osnovne pogoje po zakonu, 
pridobi pozitivno oceno CSD o primernosti in pozitivno mnenje 
Komisije za izbor kandidatov za izvajanje rejniške dejavnosti, ki 
deluje na MDDSZ. Oseba, ki želi izvajati rejniško dejavnost, v 
pogovoru na CSD prejme prve informacije o sistemu rejništva. 
Če se odloči za vstop v rejniški sistem, na CSD poda vlogo za 
izvajanje rejniške dejavnosti. CSD v postopku preveri osnovne 
pogoje vlagatelja in družine. Oseba oziroma par, ki se odloči za 
rejništvo, mora imeti sredstva za lastno preživljanje in ustrezno 
materialno osnovo za življenje. Otroku mora zagotoviti sobo, 
pogoje za igro, šolanje in interesne dejavnosti. CSD v oceni pri-
mernosti ugotavlja osnovne pogoje, motive za rejništvo in pri-
čakovanja rejniške družine, delovanje družine, pripravljenost na 
sodelovanje in socialno učenje. Oceno primernosti skupaj z vlogo 
za izvajanje rejniške dejavnosti posreduje ministrstvu. Komisija 
izbere kandidate in jih napoti na usposabljanje. Po uspešno kon-
čanem usposabljanju kandidati pridobijo dovoljenje za izvajanje 
rejniške dejavnosti. 
V zadnjih letih se za rejništvo večinoma odločajo pari z otroki, 
ki imajo urejene življenjske razmere, in tudi zaposleni. Sodobne 
rejniške družine so dobro izobražene, odprte za pomoč in za 
novosti ter želijo prilagodljiv sistem za otroke in za svoje delo. Za 
ta korak se največkrat odločijo zato, ker želijo pomagati otrokom 
v stiski in jim omogočiti boljše življenje. Hkrati so opremljeni z 
veliko znanja, življenjsko močjo in pozitivnimi izkušnjami glede 

vzgoje otrok. So pa med njimi tudi pari brez otrok, ki si želijo 
izkušnje starševstva. 
Poleg rednega postopka pridobitve dovoljenja za izvajanje rejni-
ške dejavnosti obstaja tudi postopek za sorodnika otroka oziroma 
za drugo osebo. Če sodišče pri odločanju o namestitvi otroka v 
rejništvo ugotovi, da bi bila namestitev otroka določeni osebi v 
korist, to osebo imenuje za rejnika. Rejništvo je mogoče izvajati 
kot poklic, če so v rejniški družini nastanjeni trije otroci ali dva s 
posebnimi potrebami. V tem primeru je oseba kot poklicni rejnik 
pokojninsko in zdravstveno zavarovana. Vsi rejniki so upravičeni 
do mesečne rejnine, do brezplačnega vrtca za otroka v rejništvu, 
do v celoti subvencionirane malice in kosila za osnovnošolske 
otroke, do subvencionirane šolske malice za dijake, do dodatne 
točke v okviru meril za subvencionirano bivanje študentov. Rej-
niki imajo za otroka v rejništvu priznane določene ugodnosti oz. 
pravice, npr. nadomestilo za nego otroka, dodaten dan dopusta. 
Prav tako imajo rejniki pravice iz naslova starševskega varstva 
in družinskih prejemkov. Pri poklicnih rejnikih so rejnina in 
prispevki izvzeti iz plačila dohodnine. 
Namestitev v rejniško družino se lahko nadaljuje tudi po pol-
noletnosti, najdlje do 26. leta starosti. Večina otrok na našem 
območju, ki se v matično družino ne morejo vrniti, po dopol-
njenem 18. letu ostane v rejniški družini.
Rejništvo je začasen ukrep za varstvo koristi otroka. Pomembno 
pa je, da se starši s strokovno pomočjo trudijo odpraviti razloge, 
ki so pripeljali do rejništva. Rejništvo namreč preneha z odlo-
čitvijo sodišča, če prenehajo razlogi, zaradi katerih je bil otrok 
nameščen v rejništvo. 
Izvajanje rejniške dejavnosti je zahtevna in odgovorna naloga, 
hkrati je delo ter poslanstvo rejniških staršev plemenito in za 
celotno družbo zelo pomembno. 

Rejniške družine so družine, ki s svojim delom in odnosom 
kažejo svojo srčnost in nesebično pripravljenost pomagati 
otroku in njegovi družini. Otrok ima v rejniški družini možnost 
spoznavati, kako pomembni so dobri medsebojni odnosi, ra-
zumevanje in podpora med člani družine, kako se konstruk-
tivno in z dogovarjanjem rešujejo težave in nasploh, katere so 
pomembne vrednote vsakdanjega življenja.

Mojca Gojkošek, dipl. soc. del., 
Nataša Ličina, univ. dipl. psih., 
Teja Jurič, mag. soc. del.
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Podjetniški izziv za mlade 2023

Stanka Krajnc Letonja

Strokovno komisijo za sekcijo osnovnošolcev so sestavljali Miha 
Senčar iz Manager kluba Ptuj in Tenzorja, Aljaž Brodnjak iz 
Fundacije Prizma, Patricija Koler s Šole za ekonomijo, turizem in 
kmetijstvo, mag. Mirjana Nenad in Robert Novak iz ZRS Bistra 
Ptuj. Sekcijo dijakov pa so ocenjevali Davorin Tušek iz Manager 
kluba Ptuj, Aljaž Brodnjak iz Fundacije Prizma, Sonja Šaše s Šole 
za ekonomijo, turizem in kmetijstvo, Maja Korban Črnjavič z OŠ 
Ormož in mag. Mirjana Nenad iz ZRS Bistra Ptuj. Komisija je pri 
ekipah ocenjevala izvirnost njihovih idej, kakovost opredelitve 
poslovnega modela in nastop.

Po mnenju petčlanske komisije je v kategoriji osnovnošolcev 
zmagala ekipa »Falcon« z OŠ Olge Meglič, ki je predstavila rešitev 
za digitalizacijo zdravstvene dokumentacije, ki jo išče vsa Slove-
nija. Med srednješolci je najbolj prepričala ekipa »Smart Charge« 
z Gimnazije Ormož, ki je izdelala pametni čevelj. Slednji s hojo 
proizvaja električno energijo in pohodnikom omogoča polnjenje 
pametnih naprav v naravi. Občinstvo se je najbolj navdušilo nad 
osnovnošolsko ekipo »Segni v tünko«, ki se je domislila načina, 
kako uporabiti tradicionalno mesno specialiteto v sodobnih 
sendvičih. Med dijaki pa jih je prepričala ekipa »Reusable s pri-
lagodljivimi vložki« s Šole za ekonomijo, turizem in kmetijstvo 
Ptuj, ki je ponudila okolju prijaznejše higienske pripomočke, s 
katerimi prispeva k zmanjšanju odpadkov.

V to, da so mladi razvili poslovne rešitve, ki so prepričale komi-
sijo, pa je vloženega veliko truda. Kot pojasnjujejo na ZRS Bistra 
Ptuj, »morajo pred tem več mesecev delati na svojih poslov-
nih idejah in svojih predstavitvah. Tega jih ob podpori agencije 
SPIRIT Slovenija učimo na podjetniških delavnicah, kjer raz-
mišljamo o podjetništvu, podjetnikih in podjetjih, odkrivamo 
lokalne izzive in pripravljamo rešitve v obliki poslovnih modelov. 
Pomembno je, da čim bolje predstavijo svojo rešitev, torej svoje 
izdelke ali storitve, ki bi jih ponujalo njihovo podjetje.« Odgo-
voriti si morajo seveda tudi na vsa druga pomembna vprašanja, 
da izdelek sploh nastane in da je dovolj zanimiv za kupca.

Zagotovo je tudi letošnji Podjetniški izziv za mlade dokazal, da 
znajo mladi, če jih primerno vodijo in usmerjajo mentorji, učitelji 
in strokovnjaki, razvijati izjemne podjetne rešitve.

ZRS Bistra Ptuj in Šolski center Ptuj sta ob podpori Mestne 
občine Ptuj, Gimnazije Ptuj in Manager kluba Ptuj 23. in 28. 
februarja v Šolskem centru Ptuj in na Gimnaziji Ptuj izvedla  
Podjetniški izziv za mlade 2023, že desetega po vrsti, ki je 
odlična priložnost za urjenje v podjetniškem razmišljanju. Or-
ganizatorji se lahko tudi letos pohvalijo z izjemno statistiko 
– skoraj 300 mladih udeležencev, kar 21 tekmovalnih ekip z 
OŠ Ormož, OŠ Podlehnik, OŠ Videm, OŠ Olge Meglič, Gim-
nazije Ptuj, Gimnazije Ormož in ŠC Ptuj. A še bolj kot številke 
navdušujejo mlade podjetne ideje.
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AKTUALNO/KULTURA

Tradicionalni dobrodelni koncert ob dnevu žena

Razstava jazz fotografij Gerharda Hübnerja

Stanka Krajnc Letonja

Barbara Ferčič

Humanitarni klub Soroptimist Ptuj je bil pod botrstvom ma-
riborskega kluba ustanovljen leta 2001. V 22 letih delovanja 
so članice izvedle številne projekte, med najbolj zahtevnimi 
in odmevnimi pa je bilo zagotovo zbiranje sredstev za nakup 
mamografa. Pohvalijo se lahko tudi s krožiščem pri ptujski bol-
nišnici, nakupom dvigala za uporabnike v ZUDV Dornava in 
dveh posebnih komunikatorjev za sporazumevanje, pitnikom 
na Vinarskem trgu, turističnim okvirjem oz. ptujskim prstanom 
pri peš mostu, donacijo inkubatorja in dihalnih blazinic, malimi 
knjižnimi hiškami, klopco ljubezni na Gomili, mestnim sadov-
njakom na Mlinski cesti, štipendijami za nadarjene dijake in 
študente ter številnimi manjšimi projekti.
Zaradi epidemije obletnice niso mogle obeležiti, zato je bil to-
kratni dobrodelni koncert ob dnevu žena, ki je bil 8. marca v 
Dominikanskem samostanu Ptuj, priložnost tudi za praznovanje 

20. obletnice. Z zbranimi sredstvi bodo, kot že poprej, pomagale 
otrokom v stiski in drugim pomoči potrebnim posameznikom 
ali družinam.Fo
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V Galeriji Magistrat smo počastili spomin na pokojnega Ger-
harda Hübnerja iz pobratenega mesta Burghausen z razstavo 
njegovih jazz fotografij. Na ogled bodo do 17. aprila.

V petek, 10. marca, smo v Galeriji Magistrat v mestni hiši slav-
nostno odprli razstavo jazz fotografij Gerharda Hübnerja iz 
pobratenega mesta Burghausen (Nemčija). Na ogled smo po-
stavili 40 njegovih fotografij, ki zaobjamejo glasbeno dogajanje 
na mednarodnem jazz festivalu v Burghausnu in se poklonijo 
jazzovskim avtorjem čez desetletja. Letošnji Internationale Jaz-
zwoche Burghausen, že 52. edicija, poteka od 21. do 26. marca.
Gerhard Hübner je bil dolga leta gonilna sila pobratenja med 
Ptujem in Burghausnom, med mestoma, ki ju druži veduta 
srednjeveškega mesta ob reki z mogočnim gradom nad njim. 
Grajske igre in z njimi povezane dejavnosti pa niso edino, kar 
povezuje mesti. V več kot dveh desetletjih so se med prebivalci 
obeh mest spletle tesne prijateljske vezi, ki se negujejo še danes.

Prvi ambasador mesta Ptuj
Za svoje prizadevno delo povezovanja obeh mest mu je Mestna 
občina Ptuj leta 2017 kot prvemu podelila naziv ambasador 
mesta Ptuj. Danes njegovo poslanstvo nadaljuje žena Elisabeth 
Hübner. Njej in sinovoma Matthiasu in Christophu gre posebna 

zahvala kot avtorjem pričujoče razstave, pri ideji in postavitvi je 
pomagal tudi njihov dolgoletni prijatelj, Ptujčan Marijan Petek.
Odprtja se je udeležilo veliko znancev in prijateljev družine 
Hübner, ob tej priložnosti nas je obiskala tudi delegacija iz po-
bratenega mesta. Elisabeth in Matthias Hübner sta se iskreno 
zahvalila za razstavo na Ptuju, županja Nuška Gajšek pa je pou-
darila, da je, kljub temu da Gerharda Hübnerja ni več med nami, 
v našem mestu še vedno živ njegov duh, tudi skozi pričujočo 
razstavo, ter podala popotnico za dobro sodelovanje med me-
stoma tudi v prihodnje. 
Razstavo si lahko v prvem nadstropju mestne hiše ogledate do 
17. aprila. Vabljeni.
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AKTUALNO

Zasedal 33. ptujski medobčinski otroški 
parlament

Nova varna točka na Ptuju

Stanka Krajnc Letonja

Primož Potočnik

V organizaciji Društva prijateljev mladine Ptuj je 23. februarja v 
prostorih mestne hiše zasedal 33. ptujski medobčinski otro-
ški parlament. Udeležili so se ga mladi parlamentarci z 19 
osnovnih šol iz Upravne enote Ptuj. 

V sredo, 8. marca 2023, smo v Mladinskem oddelku Knjižni-
ce Ivana Potrča Ptuj odprli Unicefovo varno točko.

V uvodu je zbrane in gostjo mini županjo Zojo Stater pozdravila 
županja Nuška Gajšek, ki je dejala, »da so mladi vedno dobro-
došli v mestni hiši, kjer podpiramo čim več parlamentarizma, 
demokracije in javnih razprav, še posebej radi pa slišimo, kaj 
imajo mladi za povedati«. Zaželela jim je uspešno razpravo in 
veliko dobrih, koristnih zaključkov. 
Letošnja osrednja tema, ki so jo otroci izbrali na zadnjem na-
cionalnem otroškem parlamentu, je »Duševno zdravje otrok in 
mladih«. Glede na zadnji dve leti epidemije, pomanjkanje stikov, 
prilagojen način šolanja tema niti ne preseneča in je pravzaprav 
odraz realnega stanja v družbi. Zato so se mladi pogovarjali o 
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duševnem zdravju, kaj ga slabša, o vplivu okolja na duševno 
zdravje, kakšni so njihovi viri moči in samopodoba ter kakšnih 
sprememb si želijo, da jim bo lažje.
Na nacionalnem zasedanju otroškega parlamenta 11. aprila bodo 
ptujsko regijo zastopali Tinka Rojko z OŠ Cirkovce, Živa Kuhar 
z OŠ Ljudski vrt, Ela Šalamun z OŠ Kidričevo in Ana Franc z OŠ 
Videm – podružnica Leskovec. Spremljal jih bo učenec novinar 
Maks Sužnik z OŠ Destrnik – Trnovska vas.

Varne točke so različni javni prostori, v katerih so prisotni pro-
stovoljci, ki dajejo otrokom trenutno zaščito, pomoč ali zgolj 
nasvet v stiski. 
Zakaj smo se odločili, da pristopimo k projektu?
Na podlagi rezultata ankete o varnih točkah, ki so jo izpolnili 
učenci in dijaki vseh ptujskih osnovnih ter srednjih šol, so an-
ketiranci kot prvo lokacijo, kam bi se v mestu zatekli po pomoč, 
izbrali knjižnico. V letu 2022 so se zaposleni v Mladinskem od-
delku udeležili uvodnega usposabljanje za projekt Varne točke. 
Z mesecem marcem postaja varna točka tudi ptujska knjižnica 
in se tako vključuje v mrežo drugih varnih točk.  

Otroci lahko varne točke prepoznajo po posebni nalepki, smejoči 
se hišici, ki je nameščena na vidno mesto ob vhodu. 
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Nova pravila glede privezovanja psov in povečan 
nadzor nad odstranjevanjem pasjih iztrebkov

Mateja Tomašič

Dovoljeno je še privezovanje psov zaradi zagotavljanja nadzora 
in fizičnega varstva na javnih mestih, zaradi oskrbe, zdravljenja 
ali šolanja. Je pa še dovoljeno privezovanje psov s širokimi ovra-
tnicami, ki niso na zateg, ali z oprsnicami na vodoravno vodilo 
(jeklenico), ki mora biti dolgo najmanj pet metrov in najmanj 
dva metra nad tlemi ter mora psu omogočati gibanje v obe smeri 
na razdalji najmanj štirih metrov. Pes ne sme biti privezan z 
zatezno, bodečo ali pretesno ovratnico. Ni pa dovoljeno imeti 
privezanih psov, mlajših od šest mesecev, ter visoko brejih psic 
in psic z mladiči. Če skrbnik ne zagotovi ustreznega priveza psa, 
je predpisana globa od 800 do 1200 evrov. 

Privezovanje psov na javnih površinah
Skrbnik psa mora z ustrezno vzgojo in šolanjem oziroma z dru-
gimi ukrepi zagotoviti, da žival ni nevarna okolici. Po določilih 
Zakona o javnem redu in miru moramo imeti psa (ne glede na 
velikost in pasmo) na vseh javnih krajih na povodcu. Izjeme ve-
ljajo za pse na javnih mestih, ki so s predpisom lokalne skupnosti 
ali s privolitvijo lastnika javnega mesta namenjena sprehajanju 
in druženju psov ter so ustrezno označena in ograjena tako, da 
je psom onemogočen pobeg (npr. pasji parki). 
Zakon o divjadi in lovstvu določa, da psov ni dovoljeno brez 
nadzora spuščati v prosto naravo. Lastnik je odgovoren za škodo, 
ki jo njegova žival prizadene divjadi.

Problematika opustitve pobiranja pasjih iztrebkov na 
javnih površinah
»Kmalu bomo dočakali vremensko otoplitev in sprehode po 
toplem spomladanskem soncu. Hkrati bomo prepogosto na-
leteli na nepobrane pasje iztrebke, ki so jih za svojimi hišni-
mi ljubljenčki pustili nepobrane njihovi lastniki. Ne gre zgolj 
za posamezne kupčke pasjih iztrebkov, ki so skriti v grmovju, 
ampak so z njimi posejane zelenice, otroška in športna igrišča, 
sprehajalne steze in celo mestne ulice in trgi in se jim je pogosto 
težko izogniti,« navaja Robert Brkič, vodja Medobčinskega re-

darstva SOU SP. V pasjih iztrebkih so pogosto prisotni različni 
povzročitelji nalezljivih bolezni – bakterije, virusi in zajedavci. 
Med bolj znanimi so pasje gliste in pasja trakulja.
»Zaradi nepobranega pasjega iztrebka bolnega psa se lahko okuži 
tudi drug, zdrav pes, da ne govorimo o zdravi igri otrok na zele-
nicah, v parkih in otroških igriščih,« še dodaja Brkič.
V prvih spomladanskih dnevih bodo občinski redarji nadzor 
še poostrili in zaradi opustitve obveznosti vodnika ali lastnika 
psa zoper kršitelje ostreje ukrepali. Obveznost vodnikov psov, 
da morajo imeti pri sebi pribor za pobiranje pasjih iztrebkov in 
tudi pobirati iztrebke, je določena v predpisih lokalne skupnosti, 
ki ureja javni red in mir na območju posamezne občine.                                                                                                         

Sofinanciranje sterilizacij in kastracij lastniških psov in 
mačk
Mestna občina Ptuj tudi v tem letu lastnikom psov in mačk so-
financira storitev sterilizacije ali kastracije, in sicer za mačke v 
višini 25 evrov bruto cene storitve in 50 evrov bruto cene za psa. 
Pri dodelitvi sredstev sofinanciranja se priznajo stroški največ 
za dve živali na lastnika. Za sofinanciranje storitve, ki je bila 
opravljena med 1. decembrom 2022 in 30. novembrom 2023, 
lahko zaprosijo lastniki psov in mačk, ki imajo prijavljeno stalno 
prebivališče na območju Mestne občine Ptuj. V proračunu je za 
ta namen zagotovljenih 5000 evrov. 
K vlogi za sofinanciranje sterilizacije ali kastracije živali morajo 
prosilci priložiti račun za opravljeno storitev s podatki o lastniku 
živali ter pri psih fotokopijo potnega lista živali. Vlogo s priloga-
mi lahko oddate na spletni strani: ptuj.si (pri tem je zahtevano 
digitalno potrdilo) ali si jo prenesete v formatu PDF in jo oddate 
po pošti v vložišče Mestne občine Ptuj na naslov Mestna občina 
Ptuj, Mestni trg 1, 2250 Ptuj, ali na elektronski naslov: obcina.
ptuj@ptuj.si.

S 1. januarjem 2023 je stopila v veljavo sprememba v Zako-
nu o zaščiti živali, ki prepoveduje privezovanje psov, razen v 
določenih izjemah. Psi pa morajo biti na povodcu na javnih 
površinah, prav tako morajo lastniki psov za svojimi štirinožci 
pobirati iztrebke. Na Mestni občini Ptuj tudi letos sofinancirajo 
kastracije in sterilizacije psov in mačk. 
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Poslovili smo se od Ota Mesariča, človeka 
s prešerno dušo in velikim srcem

Bil je resnično prava legenda, vrhunski športnik v gimnastiki, 
atlet, rokometaš, trener, sodnik in trener v ribištvu, ljubitelj-
ski gledališki igralec, likovni ustvarjalec, plesalec, kinolog in 
legendarni ptujski kurent. Mnogi pa se ga bodo iz svojega 
otroštva spominjali predvsem kot dobrega Dedka Mraza. 

Rodil se je 22. avgusta 1941 na Ptuju kot tretji otrok v družini 
Mesarič. Takrat so stanovali še na Zg. Hajdini, nato so se leta 1946 
preselili na Ptuj v stanovanje nekdanje pekarne na Zadružnem 
trgu. Bil je radoživ in neugnan otrok. Po osnovni šoli je odšel v 
Ravne na Koroškem, kjer se je v industrijski šoli Železarne Ravne 
izučil za kalivca jekel, po odsluženem vojaškem roku v Banjaluki 
(bil je tankist) se je zaposlil v takratnem Tapu, kasnejšem Agisu, 
v obratu kalilnica, kjer je delal vse do njegovega zatona. Pred 
njim je bil nov izziv pred upokojitvijo – zaposlil se je na Zvezi 
kulturnih organizacij kot gospodar/hišnik v Narodnem domu na 
Ptuju in do upokojitve skrbel tudi za dvorano v stari steklarski 
delavnici. Zadnja štiri leta pa je težko bolan preživljal v Domu 
upokojencev Ptuj.
Vse svoje delo in mentorstvo je kot prostovoljec delil v društve-
nem življenju Ptuja. V svojem življenju je prejel številna pri-
znanja, pokale in medalje. Najljubša pa mu je bila zlata značka 
Rdečega križa, ki jo je prejel za stoto darovanje krvi.

V športu se je poleg atletike in rokometa posvetil gimnastiki v 
TVD Partizan Ptuj, osvajal medalje tudi na republiških in držav-
nih orodnih tekmovanjih, kasneje pa kot trener mlajših fantov 
v Gimnastičnem društvu Ptuj. 
Kot član Ribiške družine Ptuj je bil predvsem športni ribič, učitelj 
mladih ribičev in sodnik na ribiških tekmovanjih. Rad je imel 
živali. Še posebej svojo ljubljenko, psičko Piko, s katero je kot 
član Kinološkega društva Ptuj tekmoval v agilityju in domov sta 
prinašala številna priznanja, medalje in pokale. Veliko svojega 
časa je preživljal v naravi. 
V svoji soseski in kot član Sveta ČS Center se je po upokojitvi 
posvetil vrtičkarstvu na javnih vrtovih.
Veliko sledi pa je zapustil v ptujski ljubiteljski kulturi v DPD 
Svoboda Ptuj in v Teatru III. Ko ni več aktivno igral v Gledališki 
sekciji, je začel sodelovati v Likovni sekciji. S svojimi deli je so-
deloval na številnih skupinskih razstavah in tudi na samostojni 
razstavi ob njegovi 60-letnici. Rad je tudi zaplesal v Folklorni 
skupini Bolnišnica Ptuj in odigral berača v Društvu Cesarsko-
-kraljevi Ptuj. Dokler mu je zdravje še dovoljevalo, ni kot kurent 
izpustil nobenega fašenka.
Že v srednji šoli pa je začel odkrivati svoj igralski talent in se v za-
četku 70. let vključil v DPD Svoboda – Gledališče Ptuj. Sodeloval 
je v vseh uprizoritvah od leta 1974 v manjših in stranskih vlogah: 
od Pohujšanja, Mišnice, Velike ljubezni, Zdrah na vasi, Zaprti 
v Altoni, Vražji fant (naštevam samo nekatere) – sodeloval je z 
režiserji: Malcem, Čebuljem, Potočnikom in Bačkom. Leta 1982 
je odigral glavno vlogo v drami Rezervist in se še bolj posvetil 
gledališču kot igralec in tehnični sodelavec. V Teatru III in DPD 
Svoboda je pod režijskim vodstvom B. Bezeljak ustvaril nepozab-
ne vloge v uprizoritvah Pohujšanje v dolini šentflorjanski, Življe-
nje podeželskih plejbojev, Koža megle, Dama iz Maxima, Psiha 
in svojo največjo uspešnico, monokomedijo Nekoč in danes ali 
Atova domača naloga, ki jo je igral vsako leto neprekinjeno od 
leta 1983 do zadnjih nastopov v domu upokojencev (več kot 600 
nastopov). S selitvijo v staro steklarsko delavnico je v režiji B. 
Miočinovića odigral glavno vlogo v igri Prišparan jurij (55 nasto-
pov). Z izkupičkom od vstopnic so uredili tla in oder v podrtiji 
stare steklarske delavnice, kjer je kot hišnik in skrbnik s soigralci 
prostore sproti urejal in popravljal, da so lahko postali središče 
kulturnega dogajanja mladih. S svojim zgledom in predanostjo 
je bil zelo priljubljen in spoštovan med mladimi soigralci. 
Dragi Oto, Oti, Otek! Koliko ur večerov in noči smo prebili 
skupaj na odru in v zaodrju; se veselili, jezili, jokali. V svojem 
burnem življenju si zmogel premagati vse padce in bolesti ter s 
sončnim nasmehom stopiti naprej. Imeli smo te radi, te spošto-
vali in ostal boš v naših spominih.

Branka Bezeljak
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- Predstavitev zaposlitvenih možnosti, štipendiranja 
in počitniških praks.
- Priložnost za osebni stik med bodočimi zaposlovalci 
ter dijaki in študenti.
- Hekaton = tekmovanje v prenosu znanja z nagrado 
za najboljšo rešitev.

svetovalnica Kapljica - pomoč žrtvam nasilja:
070 445 660; kapljica@arsvitae.si

Varna hiša Ptuj:
051 368 299; varna.hisa.ptuj@gmail.com

Center za socialno delo Spodnje Podravje, enota Ptuj:
02/787 56 00; gp-csd.sppod@gov.si

Policijska postaja Ptuj:
02/780 91 00; pp_ptuj.pumb@policija.siPridi, pokliči, piši...

SPOŠTUJ se.

NE DOVOLI, da te ni.

Ne dovoli

  NASILJA.
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Pogovor s Kristjanom Čehom

Kristjan Čeh je blestel v letu 2022, ko je postavil nove mejni-
ke in osvojil medalji na dveh največjih tekmah sezone. Član 
Atletskega kluba Ptuj je lani zmagal na 19 od 21 tekem, na 
katerih je tekmoval. Največjo zmago je dosegel na svetov-
nem prvenstvu v atletiki v Eugenu, ko je za zlato medaljo disk 
vrgel 71,13 metra. Ob zlati medalji se je veselil tudi srebrne 
medalje na evropskem prvenstvu v Münchnu, ko je disk vrgel 
68,28 metra. Svoj primat v metu diska je potrdil tudi s sku-
pno zmago v Diamantni ligi, kjer je bil nepremagljiv celotno 
sezono. Na mitingu Diamantne lige v Birminghamu je postavil 
osebni rekord v metu diska 71,27 metra. Vsi ti rezultati so 
Kristjanu Čehu prinesli tudi laskavi naslov najboljšega špor-
tnika v Sloveniji v letu 2022. Čeh je tudi prejemnik Bloudkove 
plakete za pomemben tekmovalni dosežek v športu. 

Bronja Habjanič

Kako so letos potekale vaše priprave v Talinu, na Ptuju in na 
Tenerifu?

»Priprave za novo sezono sem začel že v oktobru v Talinu, kjer 
sem tudi bil tri mesece, tam sem začel trenažni proces z vajami za 
kondicijo, moč in seveda sem tam začel tudi metati. Na Tenerifu 
smo bili vse skupaj 23 dni, tam so bile priprave zelo uspešne, 
veliko boljše kot priprave lansko leto isti čas. Večino časa smo 
seveda posvetili metom in tehniki, da postane stabilna, in seveda 
moči in specifični moči v fitnesu. Na Ptuju sem bolj malo, ker 
seveda trener ne more z mano in za zimsko sezono tu nimam 
najugodnejših pogojev.«

Sedaj dobro leto sodelujete s trenerjem Gerdom Kanterjem. 
Kako ocenjujete vajino sodelovanje?

»Najino sodelovanje z Gerdom bi opisal kot zelo uspešno, kajti 
skupaj sva osvojila zelo veliko. Tudi mojo tehniko v metu diska 
je spravil na tako raven, da so dolgi meti na zelo stabilni ravni.«

Ali ste v letošnji trenažni proces za novo sezono vključili kakšne 
novosti?

»Letošnji trenažni proces je bolj kot ne isti kot lansko leto, z 
majhnimi popravki in izboljšavami; načeloma se držimo istega 
načrta kot lansko leto, ker je ta dobro deloval.«

Kaj so vaši glavni tekmovalni cilji v letu 2023?
»Glavni cilj je vsekakor svetovno prvenstvo v Budimpešti in 
ubranitev naslova svetovnega prvaka, ki bo v drugi polovici 
avgusta. Seveda pa tudi dobro nastopi in konstantni meti na 
mitingih Diamantne lige in mitingih Gold toura. Potrudil pa se 
bom, da bom tekmoval tudi v Sloveniji, kolikor se bo le dalo.«

Ali računate, da lahko letos izboljšate svoj osebni rekord v metu 
diska?

»Osebni rekord si seveda želim izboljšati in tudi upam, da ga 
bom, treniramo zelo dobro, tako da ne vidim razloga, zakaj ga 
ne bi.«

Kristjan Čeh je bil rojen 17. februarja leta 1999 na Ptuju. 
Tekmuje v metu diska za Atletski klub Ptuj. Osvojil je sre-
brno medaljo na sredozemskih igrah leta 2018 v Tarrago-
ni ter zlati medalji na evropskem pokalu v metalnih disci-
plinah v Šamorínu in svetovnem mladinskem prvenstvu 
do 23 let v Gävleju. Leta 2020 je 7. junija na atletskem 
mitingu v Domžalah izboljšal več kot 20 let star slovenski 
rekord v metu diska, na 66,29 metra, 23. junija na atletskem 
mitingu v Mariboru pa na 68,75 metra, kar je bil tudi tretji 
najboljši izid sezone na svetu in svetovni rekord v kate-
goriji mlajših članov (do 23 let). Na tekmi mednarodne 
atletske lige Telekom Slovenije na Ptuju je 27. maja 2021 
popravil državni rekord na 69,52 metra, 26. junija pa na 
mitingu v Kuortaneju na 70,35 metra. V svojem prvem 
nastopu na olimpijskih igrah 2020, ki so potekale julija 
2021 v Tokiu, je osvojil peto mesto.
Na mitingu diamantne lige v Birminghamu 21. maja 2022 je 
zmagal s slovenskim rekordom 71,27 metra. Na svetovnem 
prvenstvu leta 2022 v Eugenu je osvojil naslov svetovnega 
prvaka z dolžino 71,13 metra, ki je tudi rekord svetovnih 
prvenstev, na evropskem prvenstvu istega leta v Münch-
nu pa je osvojil srebrno medaljo. Leta 2022 je bil izbran 
za slovenskega športnika leta.
Do junija 2021 je bil njegov trener Gorazd Rajher, od 
februarja 2022 pa trenira pri nekdanjem olimpijskem in 
svetovnem prvaku v metu diska Gerdu Kanterju.
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Z marčevske redne seje

Stanka Krajnc Letonja

Četrta redna seja Mestnega sveta Me-
stne občine Ptuj je potekala v pone-
deljek, 20. marca 2023, na dnevnem 
redu pa je bilo 14 točk. Navajamo po-
membnejše, preostale točke dnevnega 
reda pa najdete s klikom na spodnjo 
QR-kodo.

Svetnice in svetniki so potrdili Dokument 
identifikacije investicijskega projekta 
(DIIP) »Dominikanski samostan – Sa-
nacija opornega zidu«. Mestna občina 
Ptuj bo na Javni razpis za izbor kulturnih 
projektov na področju nepremične kul-
turne dediščine Ministrstva za kulturo 
prijavila projekt Dominikanski samostan 
– Sanacija opornega zidu, ki se je že začel 
izvajati v letu 2021 s pripravo projektne 
dokumentacije in pridobivanjem soglasij. 
Glede na veliko poškodovanost in slabo 
stanje obravnavanega opornega zidu, ki 
stoji na južni strani, je nujno pristopiti k 
sanaciji in celoviti ureditvi, s tem pa bomo 
zagotovili stabilnost in trajnost zidu ter 
varovanega zaledja. Sanacija opornega 
zidu bo obsegala statično sanacijo zidu 
z zaledne strani, restavriranje sprednje 
strani zidu, ureditev meteorne kanaliza-
cije s strehe objekta ob zidu, premaz po-
vršine zidu s hidrofobnim premazom in 
zunanjo ureditev površine. 
V letih 2021 in 2022 smo v Mestni občina 
Ptuj za izvedbo investicije že zagotovili 
21.921,19 EUR, z rebalansom proračuna 
za leto 2023 bo zagotovljenih 12.793,00 
EUR, v prihodnjem letu 2024, ko se bo 

izvedel glavni del investicije, ki je tudi del 
prijave na razpis, pa še 142.333,82 EUR. 
Zaključek projekta je predviden v avgu-
stu 2024, ko se bodo izvedla vsa gradbena 
dela, ki so del prijave na javni razpis.
Potrdili pa so tudi Dokument identifi-
kacije investicijskega projekta (DIIP) 
»Trajnostno preoblikovanje javne turi-
stične infrastrukture v turistični desti-
naciji Ptuj«, ki bo sofinanciran s sredstvi 
Evropske unije iz Sklada za okrevanje in 
odpornost – Načrta za okrevanje in od-
pornost Republike Slovenije ter s sredstvi 
proračuna Mestne občine Ptuj.
S projektom bomo trajnostno preobli-
kovali javno turistično infrastrukturo 
v turistični destinaciji Ptuj. Prenovili 
bomo zunanjo osvetlitev treh turistič-
nih znamenitosti Ptuja: Ptujskega gradu, 
Mestnega stolpa in Miheličeve galerije in 
označili turistične privlačnosti in zna-
menitosti (označevalne table na kultur-
nih spomenikih in kulturnovarstveno 
zaščitenih stavbah, usmerjevalne table 
do turističnih točk (kažipoti), interaktivni 
turistični tabli). Treba je prenoviti zuna-
njo osvetlitev Ptujskega gradu, Mestnega 
stolpa in Miheličeve galerije, ki je sedaj 

neustrezna ter okoljsko nesprejemljiva. S 
prenovo bomo izboljšali nočno vizualno 
podobo objektov, zmanjšali porabo ele-
ktrične energije in svetlobno onesnaže-
nje okolja. Sedanja označitev turističnih 
znamenitosti ni enotna, je zastarela, po-
nekod pa manjka. Za orientacijo turistov 
in drugih obiskovalcev do turističnih zna-
menitosti manjkajo usmerjevalne table oz. 
kažipoti. Problematična je tudi zastarela 
in neustrezna označitev pomembnih tu-
rističnih točk, kot so kulturni spomeniki 
(v skladu s Pravilnikom o označevanju 
kulturnih spomenikov). Na dveh ključ-
nih turističnih lokacijah bomo vzpostavili 
digitalni interaktivni tabli s turističnimi 
vsebinami, ki ju sedaj na Ptuju še ni, zago-
tovo pa je za vodilno turistično destinacijo 
Ptuj to razvojna pomanjkljivost in vpliva 
na turistično izkušnjo.
Za izvedbo projekta bo MO Ptuj zagotovi-
la 80.688,80 EUR lastnih sredstev, sofinan-
ciranje iz Sklada za okrevanje in odpor-
nost – Načrta za okrevanje in odpornost 
pa je predvideno v višini 124.789,31 EUR.
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Odgovori na pobude in vprašanja s 3. seje 
Mestnega sveta Mestne občine Ptuj
Stanka Krajnc Letonja

Dušan Fric, svetniška skupina Slovenska demokratska stranka, 
je posredoval pobudo št. 35/3: Problematika vodovoda Spodnji 
Velovlek–Pacinje
Kaj bodo strokovne službe naredile na področju trase vodovoda 
Spodnji Velovlek–Pacinje v prihodnje, saj je kakovost bivanja 
zaradi tudi celodnevne prekinitve oskrbe z vodo vedno slabša?

Metka Petek Uhan, svetniška skupina Gibanje Svoboda, je po-
sredovala naslednji vprašanji in pobudo:
Št. 36/3: V ČS Breg stoji Koroščev mlin, ki bi ga bilo treba sanirati 
oziroma porušiti. Pred mlinom na drugi strani je tudi odlagališče 
odpadkov, mimo pa vodi turistična steza do Mitreja. Objekt je 
neurejen in nevaren ter kot tak ni v ponos urejenemu turistič-
nemu mestu, kot je Ptuj. Ali se predvideva pristop k reševanju 
problematike in kakšna je predvidena časovnica?

Št. 37/3:
V ČS Breg se električni daljnovodi še vedno vodijo po zraku 
in ne v zemlji, kot drugje po Mestni občini Ptuj. Ali območje 
omogoča takšen projekt in ali se predvideva pristop k reševanju 
problematike?

Št. 38/3:
Tržnica je prostor, ki se lahko in mora uporabljati za izvedbo 
prireditev različnih tipov. V tem trenutku prireditev v primeru 
slabega vremena ni možno izvajati zaradi nepokritega prostora. 
Predlagamo, da se pristopi k zagotovitvi ustreznih pogojev na 
tržnici (streha) tudi v primeru slabega vremena.

Dejan Rožmarin, svetniška skupina Nova Slovenija - Krščanski 
demokrati, je posredoval pobudo št. 39/3: Zanima me nasle-
dnje: V letih, odkar velja odlok o standardih zarisovanja parkir-
nih mest na javnih površinah, se je vozni park zelo spremenil 
– vozila so bistveno širša. Opažamo, da so preozka parkirišča 
vzrok številnih namernih, predvsem pa nenamernih poškodb 
avtomobilov. Menimo, da je skrajni čas, da implementiramo nove 
standarde – povečamo širino –, pa čeprav bo to na račun nekaj 
parkirnih mest.

Dr. Uroš Vek, svetniška skupina Slovenska ljudska stranka, je 
posredoval pobudi:
Št. 40/3: Onesnaženost okolice starega mlina, Mlinska cesta 
11 – preverijo naj se vse možnosti za odstranitev odpadkov, ki 
so trenutno na tej lokaciji. Poleg tega naj MO Ptuj preveri vse 
zakonske možnosti in dejavnosti, na podlagi katerih bi lahko v 
prihodnje preprečili tovrstno onesnaževanje okolja.

Št. 41/3: Enak odpiralni čas ptujskih znamenitosti – predlagam 
preverbo, ali je možno, da bi odpiralni čas ptujskih znamenitosti, 
kot so Ptujski grad, stari zapori, Miheličeva galerija, Kurentova 
hiša, prilagodili tudi v času praznikov. 

Lina Habjanič, svetniška skupina Levica, je posredovala 
pobude: 
Št. 42/3: Preuči naj se možnost dodatne subvencije za vrtec za 
starše, ki spadajo v 5. in 6. dohodkovni razred in bivajo v naje-
mniških stanovanjih z visokimi tržnimi najemninami.

Št. 43/3: Na Lackovi ulici (Vinarski trg) naj se okrepi redarski 
nadzor nad zaustavljanjem vozil. 

Št. 44/3: V razpisne pogoje za oddajo poslovnih prostorov v lasti 
MO Ptuj naj se smiselno vključi obseg predvidenih storitev za 
določen prostor.

Št. 45/3: Odgovorne službe naj preverijo, kakšno je stanje z delo-
vanjem stebričkov za zaporo prometa v strogem mestnem jedru, 
in naj se preveri, ali druge ovire še zagotavljajo zaprtje mestnega 
jedra za promet. 

Št. 46/3: Pristojne službe naj preverijo upoštevanje dostavnega 
časa v območju za pešce. Preveri naj se zgoraj omenjeno upo-
števanje dostavnega časa v območju za pešce oziroma če je bilo 
v zadnjem času izdano večje število dovolilnic za dostavo izven 
dostavnega časa, prosimo za razlago. 

V skrajšani obliki objavljamo vprašanja s 3. redne seje Me-
stnega sveta Mestne občine Ptuj, ki je potekala v ponedeljek, 
20. febuarja 2023. V celoti so vprašanja in odgovori objavlje-
ni na spletni strani Mestne občine Ptuj, na povezavi https://
www.ptuj.si/objave/232 ali s klikom na spodnjo QR-kodo.

MESTNI SVET
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Franjo Rozman, svetniška skupina Slovenska demokratska 
stranka, je posredoval pobude: 
Št. 47/3: Na novem rogozniškem pokopališču naj se uredita par-
kirišče in dostop do grobov
tudi s severne strani. 

Št. 48/3: Na novem rogozniškem pokopališču naj se uredi zasa-
ditev dreves, ki bodo dajala ustrezno senco, uredijo razsvetljava, 
klopi in več korit z vodo.

Št. 49/3: Na novem rogozniškem pokopališču naj se postavi inte-
raktivna tabla, kjer bodo obiskovalci pokopališča lahko z vpisom 
imena in priimka pokojnika lažje našli pokojnikov gob.

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša 
– MI & ČUŠ, je posredovala pobude: 
Št. 50/3: Zakaj niso vsi občinski zavodi odgovorili na vprašanje 
glede porabe denarja za novoletna darila in pogostitve? Napro-
šam za dopolnitev podatkov od zavodov, ki niso podali infor-
macije.

Št. 51/3: Prosim za informacijo, na katere storitve in medije so 
naročeni posamezni občinski zavodi, tip naročnine in koliko 
naročnin.

Št. 52/3: Kurentovanje – parkiranje za goste.

Št. 53/3: Cesta ob Jezeru – ponovno bo treba zapolniti luknje ob 
cesti, ki teče mimo Rance.

Milan Klemenc, svetniška skupina Lista Andreja Čuša – MI & 
ČUŠ, je posredoval pobude: Št. 54/3: Naj se poda informacija, za 
koliko se je v zadnjih petih letih zmanjšala skupna poraba ogre-
vanja glede na to, da se je na Ptuju v večstanovanjskih stavbah, 
kjer prihaja do največ izgub, naredila energetska sanacija stavb. 

Št. 55/3: Zakaj je Zavod za turizem navkljub prostim kapacitetam 
v času Kurentovanja 2023 namestil skupine izven Mestne občine 
Ptuj navkljub le 30-% zasedenosti kapacitet, ki jih premorejo 
ponudniki nočitev v Mestni občini Ptuj? 

Št. 56/3: Naj se pripravi načrt, na kakšen način se bodo sanirali 
plazovi v Mestni občini Ptuj, saj je v zadnjem času v porastu 
plazenje brežin na naseljenih območjih v Orešju in Mestnem 
Vrhu, ki so posledica tako slabo vzdrževanih izvirov vodotokov 
kot tudi puščanja na vodovodnem sistemu, zaradi česar prihaja 
do izpiranja zemljine in posledično do plazenja pobočij. 

Št. 57/3: Naj se zavaruje ostrešje turniškega gradu, saj z njega 
odpada opeka in je nevarna za obiskovalce in sprehajalce. Streha 
naj se sanira, da ne bo prihajalo do zamakanja objekta, in zame-
nja odpadla opeka. 

Št. 58/3: Naj se postavijo usmerjevalne table za Zgodovinski arhiv 
Ptuj, ki so bile obljubljene že pred časom, vendar do realizacije 
do danes še vedno ni prišlo. 

Št. 59/3: Naj se nemudoma organizira delovna skupina za uredi-
tev šolskih okolišev, saj prihaja do velikanskih razlik med šolami 
zaradi števila otrok. Šolski okoliši so glede na stanovanjsko pose-
ljenost na ravni izpred 20 let in so že izjemno zastareli ter več kot 
nujno potrebni sprememb in posodobitev, ki bodo omogočale 
enakomerno porazdeljenost šolarjev po šolah. 

Št. 60/3: Naj se na podane pobude in vprašanja odgovarja celo-
stno in vsebinsko popolno, ne zgolj s pavšalnimi odgovori. Od-
govori naj bodo pripravljeni jasno in nedvoumno ter s točnimi 
podatki. Glede na to, da se odgovori v Ptujčanu ne objavljajo 
več v celoti, temveč le na spletu, menim, da ni več razlogov, da 
se odgovori ne bi podajali obširneje. 

Št. 61/3: Podajam pobudo na pobudo št. 23/2, kjer sem predlagal, 
da naj Komunalno podjetje Ptuj sprotno obvešča svetnike in 
MO Ptuj o poteku izbire izvajalca za odvoz odpadnega blata,  ne 
da iz sredstev javnega obveščanja izvemo, da poteka nov izbor. 

Jernej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša – MI & ČUŠ, 
je posredoval pobudi: 
Št. 62/3: Na Ulici heroja Lacka naj se ob pekarni omogoči mo-
žnost kratkoročnega parkiranja (park & go) za pet minut.

Št. 63/3: Naj se pristopi k sanaciji cestišča v Kvedrovi ulici in naj 
se na novo zarišejo črte za parkiranje.  

MESTNI SVET

Matej Gajser

13. marca 2023 so se županje in župani sestali na 1. redni seji 
Kolegija županov Spodnjega Podravja. Slednji je bil ustano-
vljen leta 2003 na podlagi pobude nekaterih županov občin 
z območja nekdanje Občine Ptuj, da bi razvojna vprašanja in 
težave lažje reševali z usklajevanjem s kolegi župani s širšega 
območja. Po uvodnih informacijah, ko sta zbrane z aktualno 
problematiko in dogajanjem v SOU v Spodnjem Podravju 
seznanila Rajko Fajt, svetnik DS RS in mag. Zdenka Bezjak, 
je sledila predstavitev programa za preprečevanje odvisnosti 
in programa »Starejši za starejše«. 
Župani so potrdili še predlog zahteve za pojasnila, vezana na 
predvideno reorganizacijo upravnih enot, ki je naslovljena 
na MJU in DZ RS. V zahtevi so izrazili nasprotovanje re-
organizaciji, ki UE Ptuj jemlje trenutni status, in predlagali 
srečanje s predstavniki ministrstva.

Kolegij županov
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OBVESTILA

Obvestilo o javnih pozivih

MO Ptuj obvešča, da so objavljeni pozivi za zbiranje predlo-
gov za izvedbo projektov Glasbeni festival, Likovni festival in 
Pesniški festival v letu 2023. Okvirna vrednost razpoložljivih 
sredstev je 120.000,00 EUR. Pozivi so odprti do 7. aprila 2023, 
besedila pa so od 6. marca 2023 objavljena na spletni strani 
MO Ptuj.

Akcija zbiranja kosovnih odpadkov 
iz gospodinjstev v MO Ptuj 2023
Brezplačen odvoz kosovnih odpadkov iz gospodinjstev po siste-
mu zbiranja »od vrat do vrat« se bo izvajal od začetka maja do 
konca avgusta 2023 po vašem predhodnem naročilu.
Za naročilo odvoza izpolnite obrazec na spletni strani https://
www.js-ptuj.si/odvoz-kosovnih-odpadkov ali nam to sporočite 
po e-pošti na naslov aleksander.burjan@jsp.si ali po telefonu 
na številko 02 620 73 64. Naročila za odvoz odpadkov zbiramo 
najkasneje do 28. aprila 2023.
Po telefonu, e-pošti ali po pošti vam sporočimo dan odvoza ko-
sovnih odpadkov, vsaj tri dni pred predvidenim dnevom pre-
vzema odpadkov.
Med kosovne odpadke sodijo: leseno, kovinsko ali oblazinje-
no pohištvo, kopalniška oprema, vzmetnice, igrala, kovinska in 
lesena vrata, večji gospodinjski aparati, športna oprema, svetila, 
senčila, preproge in druge talne obloge, vrtna oprema ...
Med kosovne odpadke ne sodijo: nevarni odpadki, pnevmatike, 
steklo, gradbeni odpadki, salonitna kritina.

Vabilo na čistilno akcijo
Občanke in občane Mestne občine Ptuj vabimo, da se v 
soboto, 15. aprila 2023, udeležijo čistilne akcije, ki bo pote-
kala na celotnem območju Mestne občine Ptuj. Dobimo se 
ob 9. uri na zbirnih mestih v četrtnih skupnostih.
V primeru slabega vremena bo akcija prestavljena na 22. april 
2023.

–  Sklep o potrditvi lokacijske preveritve za določitev 
obsega stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi za 
del enote urejanja prostora OP08 za parcele št. 33/1, 
33/2, 33/3, 33/4, 35/1 in 35/2, vse k. o. 387 Kicar.

–  Sklep o potrditvi lokacijske preveritve za določitev 
obsega stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi za 
del enote urejanja prostora OP08 za parcele št. 729/7, 
730/7 in 730/8, vse k. o. 387 Kicar.

–  Razpis o sofinanciranju malih komunalnih čistilnih 
naprav in internih črpališč komunalnih odpadnih vod 
na območju Mestne občine Ptuj v letu 2023.

–  Javni razpis za sofinanciranje programov dejavnosti, 
projektov in prireditev, ki niso predmet drugih razpi-
sov v Mestni občini Ptuj za leto 2023

–  Sklep o imenovanju vršilca dolžnosti poslovodnega 
organa za opravljanje tekočih poslov javnega zavoda 
Center interesnih dejavnosti Ptuj.

–  Sklep o prenehanju dolžnosti člana in o imenovanju 
novega predstavnika Mestne občine Ptuj v Svet javne-
ga zavoda Zavod za šport Ptuj.

–  Sklep o prenehanju dolžnosti člana in o imenova-
nju novega predstavnika Mestne občine Ptuj v Svet 
zavoda Javnega zavoda za turizem Ptuj.

Uradni vestnik je objavljen na spletni strani Mestne občine 
Ptuj, na voljo pa je tudi v naši sprejemni pisarni. 

IZPOSTAVLJENO V URADNEM 
VESTNIKU 3/2023

Policijska postaja Ptuj, Osojnikova cesta 29, 
telefonska številka: 02 780 91 00 (ali 113),
Gasilski dom Ptuj, Natašina pot 1a, 
telefonska številka: 02 746 47 31 (ali 112);
Zdravstveni dom Ptuj, Potrčeva cesta 19a, 
telefonska številka: 02 787 15 00 (ali 112);
Bolnišnica Ptuj, Potrčeva cesta 23, 
telefonska številka: 02 749 14 00;
Center za socialno delo Ptuj, Trstenjakova ulica 5, 
telefonska številka: 02 787 56 00;
Mestna občina Ptuj, 
splošne informacije: 02 748 29 99;
Upravna enota Ptuj, 
splošne informacije: 02 798 01 00.
SOS telefon: 080 11 55

Pomembne informacije in 
telefonske številke

Srečanje starejših občanov v ČS 
Spuhlja
Četrtna skupnost Spuhlja vljudno vabi občane iz Četrtne sku-
pnosti Spuhlja na tradicionalno prireditev »Srečanje občanov, 
starih 70 in več let iz ČS Spuhlja«.
Za občane, stare 70 in več let, z območja ČS Spuhlja, bo sreča-
nje potekalo v nedeljo, 23. aprila 2023, z začetkom ob 14. uri 
v prostorih Večnamenske dvorane Spuhlja, Spuhlja 12a, Ptuj.
Vljudno vabljeni.
Četrtna skupnost Spuhlja
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OGLAS

Optika Kuhar in Rodenstock predstavljata:
MyCon - NOVA REŠITEV ZA OTROKE S KRATKOVIDNOSTJO
Ne glede na to ali uporabljajo pametne tablice, 
računalnike ali pa rešujejo domače naloge, se da-
našnji otroci vse bolj osredotočajo le na to, kar je 
neposredno pred njimi, namesto da bi preživljali čas 
tudi na prostem. Ta vedenjska sprememba vodi do 
rezultata, da vse večje število otrok razvije miopijo, 
imenovano tudi kratkovidnost.

Leta 2020 je bila več kot tretjina svetovnega pre-
bivalstva kratkovidna, kar je močno povečanje od 
stanja izpred dveh desetletij. Do leta 2050 pa naj bi 
približno 50 % svetovnega prebivalstva oziroma kar 
5 milijard ljudi razvilo kratkovidnost.

Kratkovidnost v otroštvu lahko poveča tudi tveg-
anje za nastanek očesnih bolezni v odrasli dobi. 
To kliče po rešitvi, ki bo omogočala nadzor oziroma 
kontrolo napredovanja kratkovidnosti pri otrocih.

Eden izmed najbolj priznanih proizvajalcev ko-
rekcijskih stekel, podjetje Rodenstock, je razvilo 
nova tehnološko dovršena korekcijska stekla, ki 
so specifično zasnovana za otroke. Ta korekcijska 
stekla korigirajo kratkovidnost z zagotavljanjem os-
trega vida, obenem pa pri otrocih nadzorujejo nad-
aljnje napredovanje kratkovidnosti.

Prej ko otroci začnejo nositi stekla za nadzor krat-
kovidnosti, bolj se lahko nadzoruje in zmanjša njeno 
napredovanje.

O ustrezni izbiri korekcijskih in sončnih očal za 
vas in vaše otroke, vam strokovno svetujejo v  
Optiki Kuhar na Ptuju. 

Optika, ki se lahko pohvali že s 30-letno tradicijo, je 
opremljena z najsodobnejšo opremo, s pomočjo ka-
tere vam lahko opravi optometristični in okulistični 
pregled vida ter priskrbi tehnološko najbolj dovrše-
na korekcijska stekla znamke Rodenstock.

OPTIKA KUHAR d.o.o.
Vodnikova ulica 2, 2250 Ptuj
Tel: +386 (0) 2 787 86 36 / +386 (0) 51 620 555
E-pošta: info@optika-kuhar.si 
www.optika-kuhar.si
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RAZVEDRILO

SESTAVIL: 
EDI KLASINC

OKOLICA 
MILJE

JEZAV ČLOVEK, 
SRTINA

IGRALKA 
DELON

PEVEC 
PESTNER

VLADO 
KALEMBER

ŠVEDSKI 
KEMIK 

(ALFRED)
KOZJA VRBA

NAŠA 
GALSBENA 
SKUPINA

PESEM ADIJA 
SMOLARJA VIKING

NAJNIŽJI TON 
OSNOVNEGA 

AKORDA

VRSTA VINA

NOGOMETNI 
TRENER 
BARIĆ

HRVAŠKA 
LUKA

GLAGOLSKA 
OBLIKA

ITALIJAN 
(ZANIČLJIVO)
MODEL SEATA

PETER ERŽEN
PEVEC JONES

PEVEC 
(DAVOR)

KRIŽANKA
ŠT. 5 KOSEM

KRAJ V 
KANTONU 

TICINO

RADIJSKA 
SPIKERICA 
(DRAGA)

POZIVNA 
ELEKTRODA

KOLESAR 
RAFAEL

LITIJ

ŽENSKO IME
MESTO NA 

PROTITELESU

VZPOREDNICE
HIŠNI BOG
DODATEK 
PRILOGA

OKAČ
ANTON ČEHOV

ČLAN LIONS 
KLUBA

SODAR
CEPIČ

PUSTNA 
SKUPINA LOVSKI PES

PRISILNO 
DELO V 

FEVDALIZMU

LADJA ARGO-
NAVTOV DOMNEVNOST

DENAR
NACIST

KAČA UDAV

IVAN CANKAR
DRŽAVNI 

PRORAČUN

KRALJ VIŠAV
MANJŠA 
KUMARA

EVA LIKAR
PEVEC OFARIM

TELESNI UD
PESNIK ELEGIJ

OČE
NAŠ BALONAR 

(SLAVKO)

UMIRANJE, 
POMOR

OLGA TASS
KRAJ PRI 

PODLEHNIKU

KLATEŠKI 
OTROK
PESNIK 

DESTOVNIK

STROJ ZA 
RAHLJANJE

PLANOTA 
V ZDA

KUŠČAR

SMUČAR 
KRANJEC

BAJKA, MIT

GRŠKA 
ROJENICA
OPAŽNA 
PLOŠČA

RALKA PRI 
PLUGU

SPOLNA 
CELICA

ESARSKA 
SEKIRA

DVOJICA
PRALNA 

OBLAČILA

GORSKA 
TRAVA

GOSPOD V 
ITALIJI

PRETEPAČ, 
RVAČ

DEL STAVBE, 
KRILO

BIKOV GLAS
KOLO, 

KOLESCE

SODOST
DOMAČA 

PTICA

EVA NOVAK
FRFOTANJE
ŠKRAPLJE

KOVANEC
LEPOTNA 
KRALJICA

POREKLO, 
IZVOR

PRAVOSLAVI 
DUHOVNIK

MERILEC 
KOLIČ. SOLI
ŽUPAN POD 
FRANCOZI

NAŠE 
GLEDALIŠČE

CIGAN

DIŠEČA 
TEKOČINA

IZUMRLO 
DREVO
NATRIJ

PREBIVALEC 
LEDEČE VASI

AMERIŠKI 
MIKROBIOLOG 

(JONAS)

ŽELEZNA 
SPONA

PALICA ZA 
OPORO

ZENONOVA 
FILOZOFSKA 

ŠOLA

RDEČKAST 
PLANET

Križanka št. 5
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NAPOVEDNIK DOGODKOV
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RUDI RINGBAUER - IN 
AFORIZMEMORIAM

25. 4., 19.00 

Knjižnica Ivana Potrča Ptuj

PREDAVANJE DR. MLADENA 

DOLARJA O ZGODOVINI FILMA

25. 4., 18.00

Mestni kino Ptuj

BRALNA ZNAČKA ZA ODRASLE: 
ZVEZDANA MLAKAR,

4. 4., 19.00

Knjižnica Ivana Potrča Ptuj

PRIREDITVE, KULTURA IN IZOBRAŽEVANJE

NAPOVEDNIK 
DOGODKOV

SOBOTA, 1. 4.

14.00: Vodeni ogled rova pod Ptujskim gradom, rovi pod Ptujskim 
gradom so vedno burili domišljijo prebivalcev in obiskovalcev Ptuja (ob-
vezne prijave), Zavod TuRA, rov pod Ptujskim gradom (5 €, otroci: brez-
plačno), (tudi 8. 4., 15. 4., 22. 4. in 29. 4.); 15.00–17.00: Dobimo se v 
parku: Park šah, družabni dogodek za vse željne mirnega sobotnega 
druženja ob kavi, šahu in ambientalnih zvokih ptičkov ter bližnjega pro-
meta, KD Objemko, Sončni park Ptuj

PONEDELJEK, 3. 4.

16.00–20.00: Svetovalnica za mlade: Insta po#moč, brezplačen in po-
polnoma zaupen program psihološke pomoči Insta po#moč, namenjen 
mladim med 12. in 29. letom starosti (Monika Ficjan, Eva Sedlašek in 
Anja Kragolnik), CID Ptuj (tudi 4. 4., 17. 4. in 18. 4.); 17.00: Psihote-
rapevtsko svetovanje, brezplačno individualno svetovanje z namenom 
izboljšanja sposobnosti obvladovanja čustev, gradnje pozitivne samo-
podobe … (Zlatko Zimet), Špajza modrosti (tudi 17. 4. in 24. 4.)

TOREK, 4. 4.

10.00–12.00: S slikanjem krepim odnose v družini, likovna delavnica, na 
kateri boste raziskovali družinske odnose, se spraševali, kako jih izbolj-
šati in kako spremeniti določene zakoreninjene vzorce, ki jih nosimo v 
sebi (Saša Bezjak), Špajza modrosti (tudi 11. 4., 18. 4. in 25. 4.); 14.00: 
Kreativni torek v Špajzi: Raziskovanje slikarskih kompozicij, ustvarjalna 
delavnica za vse zainteresirane od 5. leta starosti (Saša Bezjak), Špajza 
modrosti (tudi 11. 4., 18. 4. in 25. 4.); 18.00: Srčni starši: Nosečnost in 
prvi koraki v materinstvo, brezplačna srečanja za nosečnice in mamice 
v smislu medsebojnih razgovorov o aktualnih temah in izzivih (Simona 
Vrbančič), Špajza modrosti

SREDA, 5. 4.

13.00: Harry Potter Klub, ustvarjalna delavnica za mlade ljubitelje Har-
ryja Potterja (Martina Frangež), Špajza modrosti (tudi 12. 4., 19. 4. in 
26. 4.); 14.30: Dravkov nogometni dan, nogometni turnir in družabno 
srečanje mladih nogometnih ekip osnovnih šol iz ptujske občine in neka-
terih osnovnih šol iz Podravja (v primeru neugodnih vremenskih pogojev 
bo turnir prestavljen na 12. 4.), Nogometni klub Drava Ptuj, Mestni sta-
dion Ptuj (pomožno igrišče)

ČETRTEK, 6. 4.

9.00: Srčne mamice: Tema meseca: Ženska podpira tri vogale – tudi 
ta izziv zlahka osvojimo, brezplačna srečanja za nosečnice in mamice 
v smislu medsebojnih razgovorov na aktualno temo v tekočem mesecu 
(Simona Vrbančič), Špajza modrosti (tudi 13. 4. in 20. 4.); 13.00: Po šoli 
v Špajzo, brezplačne dejavnosti za učence (Martina Frangež), Špajza 
modrosti (tudi 13. 4. in 20. 4.);

16.30–18.00: Otroci štejejo: Velikonočne igre, zabavne velikonočne 
igre za predšolske otroke (s spremstvom) in osnovnošolce, Društvo 
Steza, park Ljudski vrt; 17.00: Pravljična urica z jogo, literarno sreča-
nje, namenjeno otrokom od 4. leta starosti, zaželeni so copatki in lahna 
oblačila, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (tudi 20. 4.); 18.00: Klavdij Tutta: 
Slikarske diagonale, odprtje razstave najnovejšega likovnega opusa 
priznanega umetnika, na katerem bodo razstavljeni ciklusi Regata v la-
guni, Mediteranski arhetipi, Na obali in Iz risarskega dnevnika, Pokra-
jinski muzej Ptuj - Ormož v sodelovanju z Galerijo Luna, po otvoritveni 
slovesnosti sledi še ogled razstave risb v Galeriji Luna, Miheličeva gale-
rija in Galerija Luna (do 14. 5.); 18.00: Družinska razmerja: Podporna 
skupina za ločitev, svetovalnica ob razvezi zakonske zveze ali prekinitvi 
zunajzakonske skupnosti (Darja Nadelsberger Bene), možni individualni 
dogovori, obvezne prijave, Špajza modrosti; 20.00: Glasba v mestu: 
Birds of unknown, koncert zasedbe mladih nadarjenih glasbenikov, ki 
so se v zadnjih letih urili na uveljavljenih univerzah v Gradcu, Celovcu in 
Linzu, Društvo Arsana, Kavarna Bodi

PETEK, 7. 4.

9.00: Kako naprej – ob kavi in čaju, podporna skupina in svetovalnica 
za družine (Saša Bezjak), Špajza modrosti (tudi 14. 4. in 21. 4.); 13.30: 
Učim se risati, likovne delavnice, namenjene otrokom od tretje triade 
naprej in srednješolcem, ki se želijo naučiti risarskih tehnik in poglobljeno 
ustvarjati (Saša Bezjak), Špajza modrosti; 20.00: Lagano naprej, kon-
cert, na katerem nas bodo v melodično pomlad katapultirali lokalni funk 
mojstri Laganini, za ogrevanje pa bodo poskrbeli kar trije kompleti nove 
generacije mladih ptujskih glasbenikov, CID Ptuj

TOREK, 11. 4.

17.00: Igralna urica s knjigo, literarno srečanje, namenjeno otrokom 
od 5. do 9. leta starosti, zaželeni so copatki in lahna oblačila, Knjižnica 
Ivana Potrča Ptuj; 18.00: Srčni starši: Moj malček odrašča, brezplačna 
srečanja za nosečnice in mamice v smislu medsebojnih razgovorov o 
aktualnih temah in izzivih (Simona Vrbančič), Špajza modrosti

SREDA, 12. 4.

14.00: Družina v filmu, podporna skupina za družine na Zoomu (Saša 
Bezjak), Špajza modrosti (tudi 26. 4.)

ČETRTEK, 13. 4.

11.00: Franc Goričan, odprtje gostujoče razstave o priznanem sloven-
skem kmetijskem strokovnjaku Francu Goričanu in njegovem delovanju 
na področju vinogradništva, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj; 17.00: Osnove 
DJ-anja, delavnica osnov DJ-anja v teoriji in praksi, ki ti ju bo predstavil 
mladi glasbeni producent Netch (Nejc Geč), obvezne prijave, CID Ptuj 
(15 €)

PETEK, 14. 4.

9.00–14.00: 14. Dan za spremembe: Za(čutimo) dobro, prostovoljska 
akcija, s katero želijo ustvariti priložnost, da se lahko predvsem mladi 
preizkusijo v vlogi prostovoljcev in s tem pokažejo, kaj vse lahko s pro-
stovoljskim delom izboljšamo v nekaj urah, CID Ptuj
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NAPOVEDNIK DOGODKOV

GLEDALIŠČE (več na mgp.si)

KINO (več na www.kinoptuj.si)
SOBOTA, 15. 4.

20.30: Hrup terapija, koncert zasedb THE CANYON OBSERVER (free 
jazz/doom/noise; Ljubljana), AYD (sludge/doom; Sveta Ana v Slovenskih 
goricah) in MHM (post metal; Maribor), CID Ptuj

NEDELJA, 16. 4.

12.00–15.00: Nedeljski brunch v Termah Ptuj: Brunch za razvajanje 
žena, s kuharskim chefom Robertom Žibratom, Terme Ptuj, Grand hotel 
Primus (23,90 € odrasli; 13,90 € otroci do 12 let; otroci do 4 let v sprem-
stvu staršev brezplačno) 

TOREK, 18. 4.

9.30–11.00: Srečanje: Zaupam si, brezplačna srečanja za nosečnice 
in mame na porodniški, Veva – spletna šola za starše, Knjižnica Ivana 
Potrča (pravljična soba); 18.00: Srčni starši: Izzivi ocenjevanja in pod-
pora šolajočemu otroku, brezplačna srečanja za nosečnice in mamice 
v smislu medsebojnih razgovorov o aktualnih temah in izzivih (Simona 
Vrbančič), Špajza modrosti

SREDA, 19. 4.

19.00: Spletno predavanje: Kako pomembna je igra za otrokov ra-
zvoj?, brezplačno predavanje na spletni platformi Zoom in razprava na 
aktualno temo (Simona Vrbančič), Špajza modrosti

PETEK, 21. 4.

13.30: Učim se risati, likovne delavnice, namenjene otrokom od tretje 
triade in srednješolcem, ki se želijo naučiti risarskih tehnik in poglobljeno 
ustvarjati (Saša Bezjak), Špajza modrosti

SOBOTA, 22. 4.

10.00–13.00: Jaz tebi – ti meni, tradicionalna pomladna izmenjava 
oblačil in rastlin oz. semen, CID Ptuj; 10.00–13.00: Zmaj, ki je videl 
svetnika, brezplačna muzejska delavnica za družine z otroki (5+), na 
kateri si bodo lahko izdelali zmaja ter v Ptujskem gradu s pomočjo mu-
zejskih kartončkov odkrivali umetnine, na katerih so upodobljeni zmaji, 
Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož, Ptujski grad; 13.00: Salon Sauvignon 
Ptuj 2023, tradicionalni festival vina, kulinarike in lepih umetnosti, Domi-
nikanski samostan Ptuj (18 € v predprodaji; 21 € na dan dogodka; 36 
€ masterclass)

SREDA, 5. 4.

10.00: Filmska čajanka: Alcarràs, Carla Simón, Španija in Italija, 2022, 
120 min, drama priznane katalonske režiserke, projekciji filma bo sledilo 
druženje ob čaju in pecivu, Mestni kino Ptuj (5/4 €)

SOBOTA, 8. 4.

10.00: Velikonočni Kino vrtiček: Zajčja šola: Velika kraja jajc (Die 
Häschenschule – Der große Eierklau), Ute von Münchow-Pohl, Nemčija, 
2022, 76 min, družinska animirana pustolovščina, sinhronizirano, pro-
jekciji filma bo sledila igralna delavnica za otroke, Mestni kino Ptuj (5/4 €)

ČETRTEK, 13. 4.

19.00: Pogovor o(b) filmu Jezdeca, Dominik Mencej, Slovenija, Srbija, 
Bosna in Hercegovina, Italija in Hrvaška, 2022, 110 min, drama, projek-
ciji filma bo sledil pogovor s člani filmske ekipe, Mestni kino Ptuj (5/4 €)

SOBOTA, 22. 4.

17.00: Dan Zemlje: XR Kinoskop: Kiti, varuhi planeta (Les Gardiennes 
de la planète), Jean-Albert Lièvre, Francija, 2022, 82 min, dokumentarni 
film, po projekciji filma se bomo s pomočjo VR-očal še sami »potopili« v 
ocean, Mestni kino Ptuj (5/4 €)

TOREK, 25. 4.

18.00: Zgodovina filma: Predavanje dr. Mladena Dolarja o(b) filmu Biti 
ali ne biti (To Be or Not to Be), Ernst Lubitsch, ZDA, 1942, 99 min, 
komedija o nacizmu, posneta leta 1942 in postavljena v okupirano Var-
šavo, Mestni kino Ptuj (5/4 €)

SOBOTA, 1. 4.

9.30: Dejan Dogaja show, otroška predstava Poskočnega Dejana, ki 
bo poskrbel izključno za zabavo naših najmlajših (za abonma Lunica in 
Izven), Mestno gledališče Ptuj (8 €); 11.00: Dejan Dogaja show, otroška 
predstava Poskočnega Dejana, ki bo poskrbel izključno za zabavo naših 
najmlajših (za abonma Zvezdica in Izven), Mestno gledališče Ptuj (8 €)

PONEDELJEK, 3. 4.

19.30: Nikita Milivojević: Becketovi sivi vrtovi, predstava v koprodukciji 
Mestnega gledališča Ptuj in Mini teatra, v kateri avtor postavlja vpraša-
nje družbene izoliranosti in osamljenosti (za abonma Premiera in Izven), 
Mestno gledališče Ptuj (20 €)

PETEK, 7. 4.

19.30: Tadej Toš: Freestyle, predstava izjemnega in najhitreje govo-
rečega ter gostobesednega Ptujčana, ki vas bo nasmejal do solz (za 
Izven), Mestno gledališče Ptuj (18 €)

TOREK, 18. 4.

19.30: Dimitrije Kokanov: Nenadoma reka, gledališka drama večkrat 
nagrajenega srbskega režiserja Dimitrija Kokanova, koprodukcija Me-
stnega gledališča Ptuj in Slovenskega narodnega gledališča Nova Gori-
ca (za abonma Premiera in Izven), Mestno gledališče Ptuj

PETEK, 21. 4.

19.30: Pravljice našega otroštva, avtorski projekt, v katerem se ekipa 
ustvarjalcev uprizoritve pod vodstvom režiserja Jerneja Lorencija spra-
šuje o vlogi pravljic v osebnem življenju, gostujeta Prešernovo gledališče 
Kranj in Slovensko narodno gledališče Nova Gorica (za abonma Premi-
era), Mestno gledališče Ptuj

NAJBOLJŠI NA PTUJU!
www.bodylife.si

051 60 60 52
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Vinarski trg 3, 2250 Ptuj   T: 02/78 06 430  I: www.iblo.si   E: iblo@iblo.si

Na Ptuju se gradi nova soseka!
• 

M nepremičnine, Milena Jančič s.p., Trstenjakova ulica 7, Ptuj, T: 02 798 07 50, M: 031 310 803, www.m-nepremicnine.si

VRSTNE HIŠE 
NA KLJUČ

Vabljeni na  
predstavitev soseske!

NOVO!

• Vrstne hiše v površini 112,5 m2, so
• med seboj povezane z nadstreški (38,5 m2),
• imajo pokrito teraso (14 m2),
• parcele so velike od 250 – 345 m2,
• prodajna cena 269.000 EUR.
• PREDVIDENI PREVZEMI KONEC LETA 2023

031 310 803

Cene so v EUR in vključujejo DDV. Pridružujemo si pravico do spremembe cen. Terme Ptuj, Pot v toplice 9, 2251 Ptuj, T: 02 74 94 506, E: hotel.primus@terme-ptuj.si, www.sava-hotels-resorts.com
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Rezervacije: 02 74 94 150, wellness@terme-ptuj.si

Rezervacije: 02 74 94 506, hotel.primus@terme-ptuj.si 

PRIPRAVITE SE NA POLETJE V 
WELLNESSU VALENS AUGUSTA
Kavitacija   40 min: 49 € 43 €
neinvazivna,  neboleča in učinkovita metoda 
za oblikovanje telesa in zmanjševanje količine 
maščobnih celic.
Ne spreglejte še drugih tretmajev za 
oblikovanje telesa in mladostni videz.

BRUNCH VELIKONOČNE DOBROTE
Nedelja, 16. 4. 2023, med 12. in 15. uro

Kulinarično razvajanje z bogatim izborom jedi pod vodstvom 
chefa Roberta Žibrata. 
Cena: 23,90 €/osebo, 13,90 € otroci do 12. let, otroci  
do 4. leta brezplačno v spremstvu odraslih oseb.
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Informacije: 02 74 94 530, termalniparkptuj@sava.si

Ponedeljek: 
dan za mladino 
- 50% popusta 
na celodnevno 
otroško, dijaško 
in študentsko 
vstopnico.

Sreda: dan za upokojence 
- 50% popusta na  
upokojensko vstopnico

Petek: družinski dan 
Ob nakupu 2 vstopnic  
za odrasle do 2 otroka 
brezplačno.

UGODNOSTI V TERMALNEM PARKU

32 €

Ponudba velja do 30. 4. 2023.
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